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en Battery Weed Brush
EasyWeed 1800/18V P4A
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1. SAFETY WARNINGS

1.1 Symbols on the product

— Read the operator’s manual.

— Wear ear protectors and protective goggles.

— Do not expose the product to rain.

@ ®

— Keep bystanders at a distance.

|
$
=i

— Watch out for flying parts.

— Remove the battery prior to cleaning or maintenance.

— Wear safety shoes.

— Watch out for sharp brushes. Brushes will continue to run after
switching off.

ICEEES

1.2 General safety warnings

1.2.1 General machine safety warnings

WARNING!

Read all safety warnings, instructions, illustrations

and specifications provided with this machine.!
Failure to follow all instructions listed below may result in electric
shock, fire and / or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term ,machine” used in the safety warnings refers to mains-powered (corded)
machines and to battery-operated (cordless) machines.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.
b) Do not operate machines in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Machines create sparks which
may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a machine. Distrac-
tions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Machine plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) machines.
Unmodiified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your bodly is earthed or grounded.
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c) Do not expose machines to rain or wet conditions. Water entering a
machine will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or
unplugging the machine. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a machine outdoors, use an extension cord suitable
for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of elec-
tric shock.

f) If operating a machine in a damp location is unavoidable, use a residu-
al current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a machine. Do not use a machine while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while
operating machines may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Pro-
tective equipment such as a dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hear-
ing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position
before connecting to power source and /or battery pack, picking up or
carrying the machine. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the machine on.
A wrench or a key left attached to a rotating part of the machine may result in
personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This
enables better control of the machine in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair
and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and col-
lection facilities, ensure these are connected and properly used. Use of
dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of machines allow you
to become complacent and ignore tool safety principles. A careless action
can cause severe injury within a fraction of a second.

4) Machine use and care

a) Do not force the machine. Use the correct machine for your applica-
tion. The correct machine will do the job better and safer at the rate for which it
was designed.

b) Do not use the machine if the switch does not turn it on and off. Any
machine that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery
pack, if detachable, from the machine before making any adjustments,
changing accessories, or storing machines. Such preventive safety meas-
ures reduce the risk of starting the machine accidentally.

d) Store idle machines out of the reach of children and do not allow per-
sons unfamiliar with the machine or these instructions to operate the
machine. Machines are dangerous in the hands of untrained users.

€) Maintain machines and accessories. Check for misalignment or bind-
ing of moving parts, breakage of parts and any other condition that may
affect the machine’s operation. If damaged, have the machine repaired
before use. Many accidents are caused by poorly maintained machines.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the machine, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the machine for operations different from those
intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling
and control of the machine in unexpected situations.

5) Battery tool use and care

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charg-
er that is suitable for one type of battery pack may create a risk of fire when used
with another battery pack.

b) Use machine only with specifically designated battery packs. Use of
any other battery packs may create a risk of injury and fire.

c) When battery pack is not in use, keep it away from other metal
objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal
objects, that can make a connection from one terminal to another. Short-
ing the battery terminals together may cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery;
avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the bat-
tery may cause irritation or burns.

€) Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Dam-
aged or modified batteries may exhibit unpredictable behaviour resulting in fire,
explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature.
Exposure to fire or temperature above 130 °C may cause explosion.

g) ) Follow all charging instructions and do not charge the battery pack
or tool outside the temperature range specified in the instructions.
Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage
the battery and increase the risk of fire.
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6) Service

a) Have your machine serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the machine is
maintained.

b) Never service damaged battery packs. Service of battery packs should
only be performed by the manufacturer or authorized service providers.

1.2.2 Safety instructions for weed brushes

— Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the proper use
of the product.

— Never allow children or people unfamiliar with these instructions to use the weed
brush. Local regulations may restrict the age of the operator.

— Never use the weed brush while people, especially children, or pets are nearby.

— Keep in mind that the operator or user is responsible for accidents or hazards
occurring to other people or their property.

— Always wear ear and eye protection, substantial footwear and long trousers
when operating the weed brush.

— Thoroughly inspect the surface where the weed brush is to be used and remove
all stones, sticks, wires, bones and other foreign objects.

— Before using, always visually inspect the product to ensure that the weed brush
is not worn or damaged. Replace a worn or damaged weed brush as a set in
order to preserve balance.

— Use only manufacturer-recommended spare parts and accessories.
— Use the weed brush only when the lighting is good.

— Always be sure of your footing on slopes.

— Never run while using the weed brush.

— Use extreme caution when pulling the weed brush towards you.

— Make sure that the weed brush has stopped before crossing surfaces other than
grass and when transporting the weed brush.

— Use the product only with a correctly fitted and intact safety guard.
— Do not change the motor governor settings or overspeed the motor.

— Start the weed brush up carefully according to instructions and keep it away
from your feet.

— Do not start the weed brush up when a bystander is standing in front of it.
— Never place hands and feet near or under rotating parts.

— Always switch off the motor and unplug the plug from the power outlet in the
following cases:

* to clear a blockage from the weed brush
¢ toinspect, clean or work on the weed brush
* toinspect and repair the weed brush after it has hit a foreign object
* to inspect the weed brush in case of abnormal vibration
— Tighten all screws regularly to avoid loosening and slackening.
— To reduce the fire hazard, keep the weed brush free of grass, leaves and exces-
sive grease.
— Replace worn or damaged parts.
— Do not attempt to repair the weed brush unless you are competent to do so.

1.3 Additional safety warnings
1.3.1 Intended use

The GARDENA cordless weed brush is intended for removing weeds from
joints between paving slabs and panels in private gardens and allotment gardens.

The product is not suitable for continuous operation (professional operation).

1.3.2 Safety warning for batteries and battery chargers
[

— Keep these instructions in a safe place. Only use the battery charger if
you are familiar with all of its functions and are able to perform these without
limitation or have received appropriate instructions.

— Do not use the product in explosive atmospheres.

— Supervise children during use, cleaning and maintenance.

This is to ensure that children do not play with the battery charger.

— Only charge lithium-ion batteries of the POWER FOR ALL system type
PBA 18V with a capacity of 1.5 Ah or more (5 battery cells or more).
The battery voltage must match the battery charging voltage of the
battery charger. Do not charge non-rechargeable batteries.
Otherwise there is a risk of fire and explosion.

= Only use the battery charger in closed rooms and keep it away
@ from moisture. The ingress of water into a battery charger increases

the risk of electric shock.

— Keep the battery charger clean. Dirt poses a risk of electric shock.

— Always check the battery charger, including cable and plug, before
use. Do not use the battery charger if you notice any damage. Do not
open the battery charger yourself, ensure that any repairs are per-
formed only by qualified personnel using only original spare parts.
Damaged battery chargers, cables and plugs increase the risk of electric
shock.

— Do not operate the battery charger on easily combustible surfaces
(e.g. paper, textiles etc.) or in combustible environments.

There is a risk of fire because the battery charger heats up during charging.

— If a replacement of the connecting cable is necessary, let this be car-
ried out by GARDENA or an authorised service centre for GARDENA
power tools in order to avoid safety hazards.

Read all safety warnings and instructions.
Failure to follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury.
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Products sold in GB only: Your product is fitted with an BS 1363/A approved
electric plug with internal fuse (ASTA approved to BS 1362). If the plug is not
suitable for your socket outlets, it should be cut off and an appropriate plug fitted
in its place by an authorised customer service agent. The replacement plug
should have the same fuse rating as the original plug. The severed plug must

be disposed of to avoid a possible shock hazard and should never be inserted

into @ mains socket elsewhere.

— These safety warnings only apply to 18V Li-lon batteries of the
POWER FOR ALL system.

— Do not cover the battery charger’s ventilation slots (if present).

The battery charger may otherwise overheat and no longer function properly.

— Only charge the batteries with battery chargers recommended by the
manufacturer. A battery charger that is suitable for one type of battery may
cause a fire hazard if used with other batteries.

— Vapours may also escape if the battery is damaged or used improper-
ly. Ensure that the area is well ventilated and seek medical attention
should you experience any adverse effects. The vapours may irritate the
respiratory tract.

— If the battery is defective, liquid may leak out and wet adjacent
objects. Check affected parts. Clean them or replace them if necessary.

— If used incorrectly or if the battery is damaged, flammable liquid may
escape from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs,
flush with water. If the liquid gets in your eyes, seek additional medical
attention. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

— Only use the battery in POWER FOR ALL system partner products.
POWER FOR ALL-marked 18V batteries are fully compatible with the following
products: all 18V POWER FOR ALL system partner products.

— Observe the battery recommendations in the operator’s manual for
your product. This is the only way to operate the battery and the product
safely and to protect the batteries from dangerous overfoading.

— Only charge the batteries with battery chargers recommended by
the manufacturer or by partners of the POWER FOR ALL system.

A battery charger that is suitable for a certain type of battery poses a fire
hazard when used with other batteries (battery type: PBA 18V etc./
Compatible battery chargers: AL 18 etc.).

— The battery is supplied partially charged. 7o ensure full performance of
the battery, fully charge the battery in the battery charger before using it for
the first time.

— Keep batteries out of the reach of children.

— Do not open the battery. There is a risk of a short circuit.

— Do not short-circuit the battery. When the battery is not in use, keep it
away from paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal
objects that could cause bridging of the contacts.

Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

— The battery contacts may be hot after use.

Be careful of the hot contacts when removing the battery.

— The battery can be damaged by sharp objects such as a nail or screw-
driver or by external force. An internal short circuit may occur and the bat-
tery may burn, smoke, explode or overheat.

— Never service damaged batteries. All maintenance of batteries should only
be carried out by the manufacturer or authorised service centres.

— [, Protect the battery from heat, including prolonged exposure to
sunlight, fire, dirt, water and moisture. There is a risk of explosion

and short circuit.

— Only operate and store the battery at an ambient temperature
between -20 °C and +50 °C. Do not leave the battery in a car in sum-
mer, for example. At temperatures <0 °C, performance may be reduced
depending on the device.

— Charge the battery only at ambient temperatures between 0 °C and
+35 °C. Charging outside the temperature range can damage the battery or
increase the risk of fire.

— After use, allow the battery to cool down for at least 30 minutes
before charging or storing it.

1.3.3 Additional electrical safety warnings

DANGER!

Risk of cardiac arrest!
This product generates an electromagnetic field while it operates.
This electromagnetic field may affect the functionality of active or
passive medical implants (e.g. pacemakers), which may result in
serious injury or death.
— Consult your doctor and the manufacturer of your implant
before using this product.

— Remove the battery when you are not using the product.

— Do not expose the battery and battery charger to rain, water or wet conditions.
— Avoid excessive use of the product to avoid overheating the motor and battery.
— Remove the battery immediately in case of an emergency.

1.3.4 Additional personal safety warnings

DANGER!

Risk of suffocation
Small parts can easily be swallowed. There is also a risk that the
polybag can suffocate toddlers.
— Keep small children away when you assemble the product.
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— Use only original GARDENA accessories. Unsuitable brushes can lead to an
increased risk of brushes developing faults or of flying objects.

— Use the product only when the safety guard is fitted.
— Do not touch moving parts.
— Do not use the product to the point of fatigue or exhaustion.

— Always perform a short test run before use to check for possible effects on the
surfaces of the paving stones or panels.

2. ASSEMBLY

DANGER!

Risk of injury
If the product starts accidentally, people can be injured by the weed brush.
— Remove the battery before assembling the product.

— Do not touch moving parts.

2.1 Scope of supply

Art. 14820-20 Art. 14820-55
Cordless weed brush X X
Steel wire brush X X
Battery charger X -
Battery (2 Ah) X -
Operator’s manual X X

The weed brush is supplied pre-assembled.

2.2 Replacing the brush [Fig. A1]

The GARDENA spare parts are available from your GARDENA dealer
or from GARDENA Service.

Two GARDENA Weed Brushes are available:

* GARDENA steel wire weed brush art. 14821: For heavy soiling in
joints on resistant surfaces.

* GARDENA nylon weed brush Art. 14822: For gentle cleaning on
scratch-prone surfaces.

— Only use an original GARDENA Weed Brush.
Wear protective gloves to avoid being injured by the weed brush.

1. Loosen the hexagon socket screw ® using an hexagon socket screw
key (width 4 mm) by turning clockwise (left-hand thread).

N

Remove the hexagon socket screw (D together with the washer @
from the weed brush holder @.

3. Pull the weed brush ® sideways from the weed brush holder ® and
pull the weed brush ® downwards out of the safety guard ®. As you
do so, make sure that the weed brush holder @ remains on the axis.

4. Slide the desired new weed brush @ into the safety guard from under-

neath ® and place the weed brush & onto the weed brush holder @.

5. Place the washer @ onto the weed brush holder @.
6. Insert the hexagon socket screw @ into the weed brush holder ®.

7. Tightly screw the hexagon socket screw @ into the weed brush
holder ® using an hexagon socket screw key (width 4 mm) by turn-
ing anticlockwise (left-hand thread).

3. OPERATION

DANGER!

Risk of injury
If the product starts unintentionally, people can be injured by the weed
brush.
— Remove the battery before adjusting the product.

3.1 Charging the battery [Fig. 01/02/03]

CAUTION!

Damage to property
If the voltage of the power source does not match the specifications on
the battery charger rating plate, the battery charger may be damaged.
— Note the mains voltage.
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DANGER!

Risk of injury
Inserting the battery may cause you to trap your fingers.
— Mind your fingers.

The smart charging process automatically detects the battery’s state of
charge and charges it using the optimum charging current depending on
the battery temperature and battery voltage. This protects the battery and
keeps it fully charged when stored in the battery charger.

1. Press the release button ® and remove the battery ® from the battery
holder ®.

2. Connect the battery charger © to a power outlet.

3. Slide the battery charger © onto the battery ®.

When the battery charge indicator @ on the battery charger is
flashing green, the battery is charging.

When the battery charge indicator @ on the battery charger
glows continuously green, the battery is fully charged
(charging time, see , 7. TECHNICAL DATA").

4. Check the state of charge at regular intervals while charging.

5. When the battery (® is fully charged, the battery can be () discon-
nected from the © battery charger.

3.2 What the indicator elements mean

3.2.1 Battery charge indicator on the battery charger [Fig. O3]

Flashing The charge cycle is indicated by the battery charge indicator
battery charge  flashing ©@.
indicator © Note: The charge cycle can be carried out only if the
temperature of the battery is within the permissible charg-

w = ing temperature range, see 7. TECHNICAL DATA.
Battery charge A solid light on the battery charge indicator @ signals that
indicator shows the battery is fully charged or that the temperature of the bat-
solid light © tery is outside of the permissible charging temperature range

and it cannot therefore be charged. As soon as the permis-
— . sible temperature range is reached, the battery is charged.

— If the battery is not inserted, a solid light on the battery
charge indicator signals @ that the mains plug is inserted into
the power outlet and that the battery charger is ready for use.

3.2.2 Battery state of charge indicator ® on the product
[Fig. 04/07]

After starting the product, the battery state of charge indicator ® is dis-

played for 5 seconds.

Battery state of charge indicator Battery state of charge

O, @ and @ illuminated green 67-100% charged

© and @ illuminated green 34-66% charged

@ illuminated green 11-33% charged

© flashes green 0-10% charged

If the LED © flashes green, the battery must be charged.
If the error LED @ is illuminated or flashing, see ,6. TROUBLESHOOTING".

3.3 Working position [Fig. O5]

— Hold the cordless weed brush in an upright position with one hand on
the handle ® and the other hand on the auxiliary handle @.

3.4 Adjusting the position of the auxiliary handle [Fig. O6]

DANGER!

Risk of injury
Adjusting the auxiliary handle poses a risk of pinching your fingers.
— Mind your fingers when adjusting the auxiliary handle.

The position of the auxiliary handle can be adjusted incrementally to your
height.

When the cordless weed brush is correctly adjusted to your height, your
posture will be upright and the weed brush will touch the surface to be
cleaned in the working position.

1. Pull the lever ®.
2. Tilt the auxiliary handle @ to the desired position.

3. Release the lever (8 again until it locks.
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3.5 Adjusting the length of the shaft [Fig. O6]

DANGER!

Risk of injury
When the shaft is fully retracted (transport position), the handle is too
close to the brushes.
— Only start the cordless weed brush with the shaft extended.

The length of the shaft can be continuously adjusted to the height of the
body.

1.

Loosen the clamping sleeve ©.

2. Pull out the shaft @0 to the required length.

3. Tighten the clamping sleeve again @.

3.6 Starting/stopping the cordless weed brush

[Fig. 01/05/07]

DANGER!

Risk of death
If you damage cables which are not immediately visible whilst using the
product, it can lead to injury or death.
— Check the work area for hidden cables before using the product.
Remove them if necessary.

— Keep bystanders at a distance.
— Wear safety shoes.

DANGER!
Risk of injury
If the product does not stop when the start lever is released, people
can be injured.
— Do not bypass the safety devices or switches. For example, do not
attach the start lever to the handle.

DANGER!
Risk of injury
If the product is used without a safety guard, you and bystanders may
be injured by flying parts.
— Use the product only when the safety guard is fitted.
— Wear safety goggles.

— Keep bystanders at a distance.

DANGER!

Risk of injury
The operating noise of the product during use may damage your hearing.
— Wear hearing protection when using the product.

3.6.1 Starting up the weed brush

1.

Check for small stones in the weed brushes before starting. Remove
them if any are present.

Insert the battery ® into the battery holder @ until you hear it
engage.

Place the cordless weed brush parallel to the guide wheel and brush

on the joint to be cleaned. Hold the cordless weed brush at the work-
ing angle and make sure that the rubber lip on the protective hood is

just above the ground.

Press the safety lock @D with one finger and hold the cordless weed
brush with one hand on the handle ® and the other hand on the
auxiliary handle @.

Pull the start lever @ towards the handle ®.

The cordless weed brush will start and the battery state of charge
indicator ® will be displayed for 5 seconds.

3.6.2 Stopping the weed brush

1.

Release the start lever @.
The cordless weed brush stops.

Press the release button ® and remove the battery ® from the battery
holder ®.
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3.7 Adjusting the weed brush rotation speed [Fig. O7]

You can variably adjust the rotation speed of the weed brush from min.
700 to max. 1800 RPM .

— Turn the power regulator @ to the desired position.

4. MAINTENANCE

DANGER!

Risk of injury
If the product starts accidentally, people can be injured by the weed
brush.
— Remove the battery before servicing the product.

— Do not touch moving parts.

4.1 Cleaning the weed brush [Fig. M1]

DANGER!

Risk of injury and damage to property
Not cleaning the product properly can injure people and damage the
product.
— Do not use water or a water jet (especially a high-pressure water jet)
to clean the product.

— Do not use chemicals, including gasoline or solvents, to clean the
product. Some of these substances can destroy important plastic
parts.

The ventilation slots must always be kept clean.
1. Use a damp cloth to clean the cordless weed brush.
2. Use a soft brush to clean the ventilation slots @. Do not use a screwdriver.

3. Clean all moving parts after each use.

4.2 Replacing the brush

If the housing of the cordless weed brush touches the ground while
cleaning joints due to wear, the brush must be replaced.

— Replace the brush (see ,2.2 Replacing the brush [Fig. A1]%).

4.3 Cleaning the battery and the battery charger

DANGER!

Risk of injury
Inserting the battery may cause you to trap your fingers.
— Mind your fingers.

The surface and contacts of the battery and of the battery charger must
be clean and dry before connecting the battery to the battery charger.

— Do not use running water.

4.3.1 Cleaning the battery
Do not use any chemical substances to clean the battery.

— Use a soft, clean, dry brush to clean the ventilation slots and the con-
tacts of the battery from time to time.

4.3.2 Cleaning the battery charger
— Use a soft, dry cloth to clean the contacts and the plastic parts.

5. STORAGE

5.1 Decommissioning

The product must be stored away from children.

—_

After use, allow the battery to cool down before charging or storing it.
Remove the battery.

Charge the battery.

M woN

Clean the weed brush, the battery and the battery charger
(see 4. MAINTENANCE).
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5. Store the weed brush, battery and battery charger in a dry, enclosed
and frost-proof location.

6. Do not store the weed brush in an upright position on the brush.
This prevents deformation of the brush.

6. TROUBLESHOOTING

Note:

Repairs may only be carried out by GARDENA service centres or by spe-
cialist dealers approved by GARDENA.

— Please contact your GARDENA service centre in the event of other
faults (see reverse).

7. TECHNICAL DATA

D AN G E R ] Cordless weed brush Unit Value (Art. 14820)
Risk of injury Brush speed (min/max) RPM 700 - 1800
If the product starts accidentally, people can be injured by the weed Diameter of the steel mm 110
brush. wire brush
— Remove the battery before servicing the product. Weight kg 50
— Do not touch moving parts. (without battery)
Sound pressure
level L, aB 67
Problem Possible cause Remedy Uncertainty k_, 3
The weed brush is An obstruction is blo- — Remove the obstruc- Sound power noise level
blocked. cking the weed brush. tion. L2
The protective The protective cover ® — Replace the protective measured/guaranteed dB(A) 87/90
cover ® has cracks or holes. cover ®. Hand arm vibration a,, " <25
is damaged. ~ Contact GARDENA Uncertainty k mys? 15
Service for this. ncertainty K, :

The weed brush does
not clean properly or
vibrates.

The weed brush is worn.

— Replace the weed
brush.

The weed brush does
not stop.

Start lever is jammed.

— Remove the battery
and loosen the start
lever.

The weed brush does
not start or stops.

LED © flashes green
[Fig. O4].

The battery is flat.

— Charge the battery.

Measurement methods according to:
1) EN 62841-4-4 2) RL 2000/14/EC / S.I. 2001 No.1701

Note: The specified vibration emission value was measured according to a stan-
dardised test method and can be used to compare power tools with each other.
This value can also be used for preliminary exposure assessment. The vibration
emission value may vary during actual use of the power tool, depending on how
the tool is used. As a safety measure, you should not work with the machine for
more than one hour without a break.

The weed brush does Battery temperature is — Wait until the bat- System Battery Unit Value (PBA 18V 2.0Ah W-B)
not start or stops. outside the permissible tery temperature is
Error LED @ is illumi-  'a9e- between 0 °C and Battery voltage V(DO) 18
nated red [Fig. O4]. +45 °C again. Battery capacity Ah 2.0
There are drops of water ~ — Use a dry cloth to Number of cells
or moisture between the remove the water (Li-lon) 5
battery contacts. drops or moisture.
An obstruction is block-  — Remove the obstruc- ﬁggr‘;\?.tast;sﬁgn‘:vsgttery '2% 1810 CV /AL 1815 CV/ AL 18V-
ing the motor. tion. Chargers AL'1830 CV/ AL 1880 CV / AL 18V-44
The weed brush does The product is damaged. — Contact GARDENA
not start or stops. Service.
Battery Charger Unit Value Value
Error LED @ flashes
red [Fig. O4]. (AL 1810 CV) (AL 18V-20)
The weed brush does  The battery is not fully — Insert the battery fully Mains voltage VIAC) 220 -240 220 -240
not start or stops. inserted into the battery into the battery holder Mains frequency Hz 50 - 60 50 - 60
: holder. until it you hear it
Error LED @ is not Y
illuminated [Fig. O4]. engage. Rated power W 26 50
The battery is damaged. — Replace the battery. Battery charging voltage V (DC) 18 18
The product is damaged.  — Contact GARDENA Max. battery charging
Service. current mA 1000 2000
The charge cycle is not The battery is not (cor- — Connect the battery Battery charging time
possible. rectly) connected. to the battery charger (approx.)
Battery charge correctly PBA 18V2.0AhW-B  min. 124 64
indicator © glows The batter N ~ PBA 18V 2.5Ah W-B min. 154 79
¢ y contacts are Clean the battery con ;
continuously green. dirty. ‘tacts (e.g.. by connect— PBA 18V 4.0Ah W-C min. 244 124
'Eg and dlsoonne(itlng Permissible battery tem-
t, e battery several perature during charg- °C 0-45 0-45
times). ing
— Replace the battery if N
necessary. Weight g 170 210
The battery temperature ~ — Wait until the bat- Protection class @/ g/l
is outside of the permissi- tery temperature is -
ble range ” be’%/weenpO"C and Appropriate POWER
) o h FOR ALL system PBA 18V PBA 18V
+45°C again. Batteries
The battery is damaged. — Replace the battery.
The charge cycle is not The mains plug of the — Insert the mains plug
possible. battery charger is not fully into the power
D orge pellory chargor s fully in 8. ACCESSORIES/SPARE PARTS
::;-;dicz.ato;- © does not The power outlet, power ~ — Check the mains volt-
Huminate. cord or battery charger is age. If necessary, have GARDENA Steel Wire As a replacement for a Art. 14821
damaged. the battery charger Weed Brush worn steel wire brush.
checked by an author-
ised dealer or by GARDENA Nylon Weed As a replacement for a Art. 14822
GARDENA Service. Brush worn nylon brush.
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GARDENA system battery  Battery for additional run

P4A PBA 18V/45 time or for replacement. Art. 14903
P4A PBA 18V/72 Art. 14905
GARDENA Battery Quick To quickly charge

Charger POWER FOR ALL Art. 14901

system batteries PBA
AL 1830 CV P4A oW

9. WARRANTY/SERVICE

The current contact information for our service department can be found
online: www.gardena.comy/contact

Note:

If you purchase a GARDENA product in a country that is not a member of
the European Union and there is a note (icon) referring to our GARDENA
manufacturer’s warranty printed on the product packaging, then the fol-
lowing applies: To make any claims against the warranty, simply provide
the proof of purchase for the product that specifies the time and place of
purchase and the item purchased. Online registration is not required for
purchases outside the European Union.

The manufacturer’s warranty is subject to the warranty conditions available
at www.gardena.com/warranty.

10. DISPOSAL

10.1. To dispose of the product

The symbol means that the product is not domestic waste.
Recycle it through your local collection system for electrical and
electronic equipment.

This contributes to proper end of life waste management. Contact local
authorities, domestic waste services, your GARDENA servicing dealer
or retailer for information. Incorrect disposal may have potential negative
effects on the environment and human health, due to the potential pres-
ence of hazardous substances.

10.2. To dispose of the battery

The battery contains lithium-ion cells that must be disposed of
separately from normal household waste at the end of its life
span.

Li-ion
Make sure that the lithium-ion cell contacts do not short-circuit by placing

tape over them. Dispose of the lithium-ion cells properly through or via
your local recycling collection centre.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

1.1 Symboles concernant le produit

— Portez des protections auditives et des lunettes de protection.

— Lisez le manuel d'utilisation.

&

— Protégez le produit de la pluie.

X

@@

— Maintenez les personnes a distance.

]
!
==

— Faites attention aux projections de pieces.

— Retirez la batterie avant tous travaux de nettoyage ou de
maintenance.

— Portez des chaussures de sécurité.

— Faites attention aux brosses tranchantes. Les brosses continuent
de fonctionner apres I'arrét.

B ® &7 B

1.2 Consignes générales relatives a la sécurité

1.2.1. Consignes générales relatives a la sécurité de la machine

AVERTISSEMENT !

Lisez I'ensemble des avertissements, consignes,
illustrations et spécifications relatifs a la sécurité fournis
avec cette machine.

Le non-respect des instructions et consignes de sécurité peut étre
a l'origine d’un choc électrique, d’un incendie et/ou de blessures
graves.

Conservez tous les avertissements et consignes relatifs a la sécurité
pour référence future.

Le terme « machine » utilisé dans les consignes de sécurité fait référence aux
machines alimentées sur secteur (filaires) et aux machines fonctionnant sur
batterie (sans fi).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Gardez votre zone de travail propre et bien éclairée. Les zones de travail
sales ou sombres entrainent des accidents.

b) N’utilisez pas la machine dans des atmospheéres explosives, en
présence de liquides, de gaz ou de poussiéres inflammables, par
exemple. Les machines génerent des étincelles qui peuvent provoquer
I'inflammation de la poussiere ou des vapeurs.

c) Maintenez les enfants et autres personnes a distance pendant
Iutilisation de la machine. Les distractions peuvent étre la cause d’une
perte de contréle de la machine.

2) Sécurité électrique
a) Les fiches des machines doivent étre compatibles avec la prise

électrique. N’apportez jamais de modifications a la fiche. N’utilisez
jamais d’adaptateur avec des machines mises a la terre.
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Des fiches non modifiées et des prises électriques compatibles réduiront le
risque de choc électrique.

b) Evitez tout contact physique avec des surfaces mises a la terre,
comme des tuyaux, des radiateurs, des cuisiniéres et des réfrigérateurs.
Le risque de choc électrique est plus important si le corps est relié a la terre.

c) Protégez les machines de la pluie et de I’lhumidité. Toute infiltration d’eau
dans une machine augmente le risque de choc électrique.

d) Ne détournez pas le cordon d’alimentation de son usage en l'utilisant
pour transporter la machine, pour Paccrocher ou pour débrancher la
fiche de la prise électrique. Maintenez le cordon d’alimentation a I’écart
de la chaleur, de ’huile, des bords tranchants et des piéces mobiles. Les
cordons d’alimentation endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

€) Lorsqu’une machine est utilisée en extérieur, installez uniquement des
rallonges adaptées a un usage extérieur. L utilisation d’une rallonge prévue
pour un usage en extérieur réduit le risque de choc électrique.

f) Si vous n’avez pas d’autre choix que d’utiliser la machine dans un
endroit humide, utilisez un disjoncteur différentiel de fuite a la terre. La
présence d’un disjoncteur différentiel de fuite a la terre réduit le risque de choc
électrique.

3) Sécurité personnelle

a) Soyez attentif, regardez ce que vous faites et faites appel a votre
bon sens lorsque vous utilisez une machine. N’utilisez pas une machine
si vous étes fatigué ou sous I’emprise de drogues, d’alcool ou de
médicaments. Un moment d’inattention pendant le fonctionnement des
machines peut induire des blessures corporelles graves.

b) Portez un équipement de protection individuel et utilisez
systématiquement des lunettes de protection. Le port d’équipements

de protection, tels que le masque antipoussiere, les chaussures de sécurité
antidérapantes, le casque de protection ou les protege-oreilles, utilisés dans des
condltions appropriées réduit le risque de blessures.

c) Evitez tout démarrage involontaire de la machine. Assurez-vous que
la machine est arrétée avant de la brancher a la source d’alimentation
et/ou a la batterie, de la manipuler ou de la transporter. Le fait de garder
le doigt sur l'interrupteur pendant le transport des machines ou de mettre les
machines sous tension alors que l'interrupteur est en position de marche entraine
un risque d’accident.

d) Retirez les outils d’étalonnage ou les clés avant de mettre la machine
en marche. Un outil ou une clé laissé(e) a I'intérieur d’une piece en rotation de la
machine peut provoquer des blessures.

€) Maintenez une bonne posture. Soyez toujours en équilibre et sur vos
appuis. Cela favorise le contréle de la machine en cas de situation inattendue.

f) Portez des vétements appropriés. Ne portez jamais de vétements
amples ou de bijoux. Maintenez les cheveux, les habits et les gants de
jardin hors de portée des piéces en mouvement. Les vétements amples, les
bijoux et les cheveux longs peuvent se coincer dans les pieces en mouvement.
g) Si des dispositifs d’aspiration et de collecte de la poussiére peuvent
étre installés, ils doivent étre connectés et utilisés correctement.

L utilisation d’aspirateurs peut réduire les risques associés a la poussiere.

h) Ne vous laissez pas bercer par un faux sentiment de sécurité et ne
négligez pas les régles de sécurité des machines, méme si vous connaissez
bien Poutil électrique pour P'avoir utilisé fréquemment. Une manipulation
inattentive peut entrainer de graves blessures en une fraction de secondes.

4) Utilisation et entretien de la machine

a) Ne surchargez pas la machine. Utilisez la machine adaptée a
P’application souhaitée. La machine adaptée réalisera mieux son travail et de
fagon plus sdre, a la vitesse pour laquelle elle a été congue.

b) N’utilisez pas une machine dont 'interrupteur est défectueux.
Toute machine impossible a commander avec I'interrupteur est dangereuse et
doit étre réparée.

c) Débranchez la fiche de la source d’alimentation et/ou retirez la
batterie avant de configurer la machine, de changer d’accessoire ou

de ranger la machine. De telles mesures préventives réduisent le risque de
démarrage accidentel de la machine.

d) Rangez les machines que vous n’utilisez pas hors de la portée des
enfants et ne laissez pas des personnes qui ne connaissent pas la
machine ou les présentes consignes utiliser la machine. Les machines
sont dangereuses si elles se retrouvent entre les mains d’utilisateurs non formeés.

e) Entretenez les machines avec soin. Vérifiez que les piéces en
mouvement ne sont pas désalignées ou grippées, que des composants
ne sont pas cassés ou détériorés de maniéere a ce qu’ils risquent de
nuire au bon fonctionnement de la machine. Faites réparer les pieces
endommagées avant d’utiliser la machine. De nombreux accidents sont dus
a des machines mal entretenues.

f) Maintenez les outils tranchants aiguisés et propres. Des outils tranchants
correctement entretenus, avec des bords tranchants aiguisés, sont moins
susceptibles de se coincer et sont plus faciles a contréler.

g) Utilisez la machine, les accessoires, les méches, etc., en suivant ces
consignes et en tenant compte des conditions de travail, et de la tache
a réaliser. [ utilisation de la machine pour des opérations autres que celles pour
lesquelles elle a été prévue peut entrainer des situations dangereuses.

h) Maintenez les poignées et surfaces de préhension séches, propres

et exemptes d’huile, et de graisse. Des poignées et surfaces de poignée
glissantes ne permettent pas une utilisation et un contréle sdrs de la machine en
cas de situation imprévue.

5) Utilisation et entretien de I'outil a batterie

a) Utilisez uniquement des chargeurs de batterie recommandés par le
fabricant pour charger les batteries. Un chargeur destiné a un type particulier
de batterie peut entrainer un risque d’incendie s'il est utilisé avec d’autres batteries.

10
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b) Utilisez uniquement les batteries prévues dans les machines.
Lutilisation d’autres batteries peut entrainer un risque de blessure et d’incendie.
c) Lorsque vous n’utilisez pas la batterie, rangez-la loin de trombones,
de piéces de monnaie, de clés, de clous, de vis et d’autres petits objets
métalliques susceptibles de provoquer un pontage des contacts. Un
court-circuit entre les contacts des batteries peut entrainer des brdlures ou
provoquer un incendie.

d) Du liquide peut s’écouler de la batterie si elle n’est pas utilisée
correctement ; évitez tout contact. En cas de contact accidentel, rincez
a I’eau. Si le liquide entre en contact avec les yeux, adressez-vous
immédiatement a un médecin. Le liquide s’échappant de la batterie peut
provoquer des démangeaisons ou des brilures.

e) N’utilisez pas de batterie défectueuse ou endommagée. Les batteries
endommageées ou modifiées peuvent se comporter de fagon imprevisible et
entrainer un incendie, une explosion ou un risque de blessure.

f) N’exposez pas une batterie au feu ou a des températures trop élevées.
Le feu ou une température supérieure a 130 °C peuvent provoquer une explosion.
g) Suivez toutes les instructions de chargement et ne chargez jamais la
batterie ou I'outil a batterie hors de la plage de température mentionnée
dans le manuel d’utilisation. Une charge incorrecte ou une charge en dehors
de la plage de température autorisée peut détruire la batterie et augmenter le
risque d’incendie.

6) Entretien

a) Faites réparer votre machine uniquement par du personnel qualifié et
utilisez uniquement des piéces de rechange d’origine. Le maintien de la
sécurité de la machine est ainsi garanti.

b) N’entretenez jamais des batteries endommagées. La maintenance des
batteries doit étre effectuée uniquement par le fabricant ou par un centre de
service apres-vente agrée.

1.2.2. Consignes de sécurité relatives aux brosses désherbantes

— Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous avec les commandes et la
bonne utilisation du produit.

— N’autorisez jamais des enfants ou des personnes qui ne sont pas familiarisées
avec ces instructions a se servir de la brosse désherbante. Les réglementations
locales peuvent limiter 'age de I'opérateur.

— N'utilisez jamais la brosse désherbante lorsque des personnes, en particulier
des enfants, ou des animaux domestiques se trouvent a proximite.

— N’oubliez pas que I'opérateur ou I'utilisateur est responsable des accidents ou
dangers aux tiers, et a leurs biens.

— Portez systématiquement des protections pour les oreilles et les yeux, des
chaussures fermées et des pantalons longs lors de I'utilisation de la brosse
désherbante.

— Inspectez attentivement la surface ou la brosse désherbante doit étre utilisée
et retirez toutes les pierres, les bouts de bois, les cables, les os et autres corps
étrangers.

— Avant |'utilisation, inspectez toujours visuellement le produit pour vous assurer que
la brosse désherbante nest pas usée ou endommagée. Remplacez entierement
une brosse désherbante usée ou endommagée afin de préserver I'équilibre.

— Utilisez uniquement les pieces et accessoires de rechange recommandés par le
fabricant.

— Utilisez la brosse désherbante uniquement lorsque la luminosité est satisfaisante.

— Veillez a bien garder I'équilibre sur les terrains en pente.

— Ne courez jamais en utilisant la brosse désherbante.

N

Faites preuve d’une extréme prudence lorsque vous tirez la brosse désherbante
Vers vous.

— Vérifiez que la brosse désherbante est arrétée avant de traverser des surfaces
autres que I'herbe et lorsque vous transportez la brosse désherbante.

— Utilisez le produit uniguement avec un dispositif de protection correctement
installé et intact.

— Ne changez pas les réglages du régulateur du moteur et ne faites pas tourner le
moteur en surrégime.

— Démarrez la brosse désherbante avec précaution conformément aux
instructions et tenez-la a I'écart de vos pieds.

— Ne mettez jamais la brosse désherbante en marche si quelgu’un se trouve
devant elle.

— Ne placez jamais vos mains et vos pieds a proximité, ou sous les pieces en
rotation.

- Eteignez toujours le moteur et débranchez la fiche de la prise électrique dans les
cas suivants :

¢ pour éliminer une obstruction de la brosse désherbante,
* pour inspecter, nettoyer ou travailler sur la brosse désherbante,

e pour inspecter et réparer la brosse désherbante apres qu’elle a heurté un
corps étranger,

* pour inspecter la brosse désherbante en cas de vibrations anormales.
— Serrez toutes les vis régulierement pour éviter qu’elles se desserrent.

— Pour réduire les risques d’incendie, enlevez de la brosse désherbante I'herbe,
les feuilles et la graisse en exces.

— Remplacez les pieces usées ou endommageées.
— N’essayez pas de réparer la brosse désherbante a moins d’étre compétent.

1.3 Consignes de sécurité supplémentaires

1.3.1. Utilisation prévue

La brosse désherbante sans fil GARDENA est congue pour éliminer les
mauvaises herbes des joints entre les dalles et les panneaux dans les jardins
privés et familiaux.

Le produit n’est pas adapté a un fonctionnement continu (usage professionnel).
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1.3.2 Consignes de sécurité pour les batteries et les chargeurs
de batterie

©

— Conservez ces instructions en lieu sir. N'utilisez le chargeur de batterie
que si vous connaissez toutes ses fonctions et si vous étes capable de les
exécuter sans limitation ou si vous avez regu les instructions appropriées.

— Nutilisez pas le produit dans une atmosphére explosive.

— Surveillez les enfants pendant Putilisation, le nettoyage et la mainte-
nance.

Ceci garantit que les enfants ne jouent pas avec le chargeur de batterie.

— Chargez uniquement les batteries Li-ion de type PBA 18 V du systéme
POWER FOR ALL a partir d’'une capacité de 1,5 Ah (a partir de 5 cel-
lules de batterie). La tension de batterie doit correspondre a la ten-
sion de charge de batterie du chargeur de batterie. Ne chargez pas
des batteries non rechargeables. Dans le cas contraire, il existe un risque
d’incendie et d’explosion.

= N’utilisez le chargeur de batterie que dans des piéces fermées

et conservez-le a I’abri de Plhumidité. Linfiltration d’eau dans un
chargeur de batterie augmente le risque de choc électrique.

— Maintenez le chargeur de batterie propre. La saleté présente un risque
de choc électrique.

— Vérifiez systématiquement le chargeur de batterie, y compris le cable
et la fiche, avant utilisation. N’utilisez pas le chargeur de batterie si
vous remarquez des dommages. N’ouvrez pas le chargeur de batte-
rie, veillez a ce que les réparations soient effectuées par un personnel
qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange d’origine.

Des chargeurs de batterie, cables et fiches endommagés augmentent le
risque de choc électrique.

— N’utilisez pas le chargeur de batterie sur des surfaces facilement
inflammables (par exemple, papier, textiles, etc.) ou dans des environ-
nements inflammables. // existe un risque d’incendie, car le chargeur de
batterie chauffe pendant la charge.

— Si le cable de raccord doit étre remplacé, cette opération doit étre
effectuée par GARDENA ou par un centre de service agréé pour les
outils électriques GARDENA afin d’éviter tout risque pour la sécurité.

— Ces consignes de sécurité s’appliquent uniquement aux batteries
Li-lon 18 V du systéeme POWER FOR ALL.

— Ne recouvrez pas les fentes d’aération du chargeur de batterie
(le cas échéant). Dans le cas contraire, le chargeur de batterie risque de
surchauffer et de ne plus fonctionner correctement.

— Ne chargez les batteries qu’avec les chargeurs de batterie recom-
mandés par le fabricant.

Un chargeur de batterie compatible avec un type de batterie peut présenter
un risque d’incendie s’il est utilisé avec une autre batterie.

— Des vapeurs peuvent également s’échapper si la batterie est endom-
magée ou mal utilisée. Veillez a ce que la zone soit bien ventilée et
consultez un médecin en cas d’effets indésirables. Les vapeurs peuvent
irriter les voies respiratoires.

— Si la batterie est défectueuse, du liquide peut s’en écouler et mouiller
les objets adjacents. Vérifiez les pieces concernées. Les nettoyer ou les
remplacer si nécessaire.

— En cas d’utilisation inadéquate ou si la batterie est endommagée, du
liquide inflammable peut s’écouler de la batterie ; évitez tout contact.
En cas de contact accidentel, rincez a I’eau. Si le liquide entre en
contact avec les yeux, consultez immédiatement un médecin.

Le liquide s’échappant de la batterie peut provoquer des démangeaisons ou
des brilures.

— Nutilisez la batterie que sur les produits partenaires du systéme
POWER FOR ALL.

Les batteries 18 V portant I'inscription POWER FOR ALL sont entierement
compatibles avec les produits suivants : tous les produits partenaires du
systeme POWER FOR ALL de 18 V.

— Respectez les recommandations relatives a la batterie énumérées
dans le manuel d’utilisation de votre produit.

C’est la seule fagon d'utiliser la batterie et le produit en toute sécurité et de
protéger les batteries d’une surcharge dangereuse.

— Ne chargez les batteries qu’avec les chargeurs de batterie recom-
mandés par le fabricant ou par les partenaires du systéme POWER
FOR ALL.

Un chargeur de batterie compatible avec un certain type de batterie présente
un risque d’incendie quand il est utilisé avec d’autres batteries (type de batte-
rie : PBA 18V, etc./Chargeurs de batterie compatibles : AL 18, etc.).

— La batterie est fournie partiellement chargée. Pour garantir les perfor-
mances optimales de la batterie, chargez-la complétement dans le chargeur
de batterie avant de I'utiliser pour la premiére fois.

— Conservez les piles hors de portée des enfants.

— N’ouvrez pas la batterie. // existe un risque de court-circuit.

— Ne mettez pas la batterie en court-circuit. Gardez la batterie non utili-
sée a distance des trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou
autres petits objets métalliques pouvant provoquer un pontage des
contacts.

Un court-circuit entre les contacts des batteries peut entrainer des brdlures
ou provoquer un incendie.

— Les contacts de la batterie peuvent étre chauds apreés utilisation.
Faites attention aux contacts chauds lorsque vous retirez la batterie.

— La batterie peut étre endommagée par des objets tranchants tels
qu’un clou ou un tournevis, ou par une force externe.

Un court-circuit interne peut se produire et la batterie peut brdler, fumer,
exploser ou surchauffer.

Lisez toutes les consignes et les instructions de sécurité.
Le non-respect des avertissements et des instructions peut étre
a l'origine d’un choc électrique, d’un incendie et/ou de blessures
graves.
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— N’entretenez jamais des batteries endommagées. Lentretien des batte-
ries doit étre effectué uniquement par le fabricant ou par un centre de service
agree.

- 6 Protégez la batterie contre la chaleur, notamment contre une
exposition prolongée a la lumiére du soleil, au feu, a la saleté,

a PPeau et a ’humidité.
Il existe un risque d’explosion et de court-circuit.

— Utilisez et stockez uniquement la batterie a une température ambiante
comprise entre —20 °C et +50 °C. Ne laissez pas la batterie dans une
voiture en été, par exemple. A des températures inférieures a 0 °C, les per-
formances peuvent étre réduites en fonction de I'appareil.

— Chargez uniquement la batterie lorsque la température ambiante est
comprise entre 0 °C et +35 °C.

Une charge en dehors de cette plage de températures peut endommager la
batterie ou augmenter le risque d’incendie.

— Aprés utilisation, laissez la batterie refroidir 30 minutes minimum
avant de la charger ou de la ranger.

1.3.3. Consignes supplémentaires relatives a la sécurité
électrique

DANGER !

Risque d'arrét cardiaque

Pendant son fonctionnement, ce produit génere un champ
électromagnétique. Ce champ électromagnétique peut affecter
le fonctionnement des implants médicaux actifs ou passifs (par
exemple, les pacemakers), ce qui peut entrainer des blessures
graves, voire la mort.
— Consultez votre médecin et le fabricant de votre implant avant

d'utiliser ce produit.

— Retirez la batterie lorsque vous n'utilisez pas le produit.

— Protégez la batterie et le chargeur de batterie de la pluie, de I'eau et de
I'humidité.

— Evitez d'utiliser le produit de maniére excessive pour éviter la surchauffe du
moteur et de la batterie.

— En cas d’urgence, retirez immédiatement la batterie.

1.3.4. Consignes supplémentaires relatives a la sécurité des
personnes

DANGER'!

Risque d'étouffement
Les petites pieces peuvent étre facilement avalées. Les jeunes
enfants risquent également de s'étouffer avec le sachet en
plastique.
— Tenez les enfants en bas age a |'écart pendant le montage du
produit.

— Utilisez uniquement des accessoires GARDENA d’origine. Des brosses
inappropriées peuvent entrainer un risque accru de défauts des brosses ou de
projection d’objets.

— Utilisez le produit uniqguement lorsque le dispositif de protection est installé.

— Ne touchez pas les pieces en mouvement.

— N'utilisez pas le produit jusqu’a la fatigue ou I'épuisement.

— Effectuez toujours un bref essai de fonctionnement avant utilisation pour vérifier
les effets possibles sur les surfaces des dalles ou des panneaux.

2. MONTAGE

DANGER !

Risque de blessure
Si le produit démarre accidentellement, des personnes peuvent étre
blessées par la brosse désherbante.
— Retirez la batterie avant d'assembler le produit.

— Ne touchez pas les pieces en mouvement.

2.1 Contenu de la livraison

Réf. 14820-20 Réf. 14820-55
Brosse désherbante sans fil X X
Brosse en acier X X
Chargeur de batterie X -
Batterie (2 Ah) X -
Manuel d'utilisation X X

La brosse désherbante est fournie pré-assemblée.

ih
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2.2 Remplacement de la brosse [Fig. A1]

Des pieces de rechange GARDENA sont disponibles aupres de
votre revendeur GARDENA ou du service aprés-vente GARDENA.

Deux brosses désherbantes GARDENA sont disponibles :
* Brosse désherbante en acier GARDENA réf. 14821 : pour les
salissures tenaces dans les joints sur des surfaces résistantes.

* Brosse désherbante en nylon GARDENA réf. 14822 : pour un
nettoyage en douceur des surfaces sujettes aux rayures.

— Utilisez uniqguement une brosse désherbante GARDENA d’origine.

Portez des gants de protection pour éviter de vous blesser avec la brosse
désherbante.

1. Desserrez la vis a téte hexagonale (D a I'aide d’une clé hexagonale
(largeur 4 mm) en la tournant dans le sens des aiguilles d’'une
montre (filetage a gauche).

2. Retirez la vis a téte hexagonale @ et la rondelle @ du support de
brosse désherbante @.

3. Tirez la brosse désherbante ® latéralement hors de son support @
et tirez la brosse désherbante @ vers le bas hors du dispositif de
protection ®. Ce faisant, assurez-vous que le support de la brosse
désherbante @ reste sur I'axe.

&

Glissez la nouvelle brosse désherbante @ dans le dispositif de
protection par en dessous ®, puis placez la brosse désherbante ®
sur son support @.

5. Placez la rondelle @ sur le support de brosse désherbante ®@.

6. Insérez la vis a téte hexagonale @ dans le support de brosse
désherbante (®.

7. Vissez fermement la vis a téte hexagonale @ dans le support de
brosse désherbante ® & I'aide d’une clé hexagonale (largeur 4 mm)
en la tournant dans le sens contraire des aiguilles d’une montre
(filetage a gauche).

3. UTILISATION

DANGER !

Risque de blessure
Si le produit démarre accidentellement, des personnes peuvent étre
blessées par la brosse désherbante.
— Retirez la batterie avant de procéder au réglage du produit.

3.1 Chargement de la batterie [Fig. 01/02/03]

MISE EN GARDE !

Dommages matériels
Si la tension de la source d'alimentation ne correspond pas aux
spécifications indiquées sur la plaque signalétique du chargeur de
batterie, le chargeur de batterie peut étre endommage.
— Respectez la tension de secteur.

DANGER !

Risque de blessure
Linsertion de la batterie peut vous coincer les doigts.
— Faites attention a vos doigts.

Le processus de charge intelligent détecte automatiquement I'état de
charge de la batterie et la charge a 'aide du courant de charge optimal en
fonction de la température et de la tension de la batterie. Cela protége la
batterie et la maintient complétement chargée lorsqu’elle est rangée dans
le chargeur de batterie.

1. Appuyez sur le bouton de libération ® et retirez la batterie & de son
support @.

2. Branchez le chargeur de batterie © & une prise de courant.

3. Glissez le chargeur de batterie © sur la batterie ®.
Si le témoin de contréle de charge de batterie @ du chargeur de
batterie clignote en vert, la batterie est en charge.

Si le témoin de contréle de charge de batterie @ du chargeur
de batterie s’allume en vert fixe, la batterie est entierement
chargée (pour connaitre les temps de charge, reportez-vous a la
section 7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES.)

12
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4. \érifiez I'état de charge a intervalles réguliers pendant la charge.

5. Lorsque la batterie (B) est complétement chargée, elle (®) peut étre
débranchée du © chargeur de batterie.

3.2 Signification des témoins

3.2.1 Témoin de charge de batterie sur le chargeur de batterie
[Fig. O3]

Témoin de contréle
de charge de
batterie clignotant ©@

Le témoin de charge
de la batterie est
allumé en continu ©

Le cycle de charge est signalé par le clignotement du
témoin de contrdle de charge de batterie @ .

Remarque : le cycle de charge ne peut étre
effectué que si la température de la batterie se situe
dans la plage de température de charge autorisée,
reportez-vous a la section 7. CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES.

Un voyant fixe sur le témoin de charge de la batterie ©@
indique que la batterie est complétement chargée ou
que la température de la batterie est en dehors de la
plage de température de charge autorisée et qu'il est
par conséquent impossible de la charger. Des que la
plage de température autorisée est atteinte, la batterie
est chargée.

Si la batterie n'est pas insérée, un voyant fixe sur le
témoin de charge de la batterie signale @ que la fiche
est dans la prise de courant et que le chargeur de
batterie est prét.

3.2.2 Témoin d’état de charge de la batterie ® sur le produit
[Fig. 04/07]

Aprés le démarrage du produit, le témoin d’état de charge de la batterie )
s’allume pendant 5 secondes.

Etat de charge de la batterie
Chargée a 67-100 %

Chargée a 34-66 %

Chargée a 11-33 %

Chargée a 0-10 %

Témoin d'état de charge de la batterie

O, @ et ® allumés en vert

O et © allumés en vert

© allumé en vert

© clignote en vert

Si la LED © clignote en vert, la batterie doit étre chargée.
Si la LED d’erreur @ s’allume ou clignote, voir « 6. DEPANNAGE ».

3.3 Position de travail [Fig. O5]

— Tenez la brosse désherbante sans fil en position verticale avec une
main sur la poignée ® et I'autre main sur la poignée auxiliaire @.

3.4 Réglage de la position de la poignée auxiliaire
[Fig. O6]

DANGER !

Risque de blessure
Le réglage de la poignée auxiliaire présente un risque de pincement
des doigts.
— Faites attention a vos doigts lors du réglage de la poignée
auxiliaire.

La position de la poignée auxiliaire peut étre réglée selon votre taille.

Lorsque la brosse désherbante sans fil est correctement réglée selon
votre taille, votre posture est droite et la brosse désherbante touche la
surface a nettoyer en position de travail.

1. Tirez le levier ®.
2. Inclinez la poignée auxiliaire @ dans la position souhaitée.

3. Relachez de nouveau le levier (8 jusqu’a ce qu'’il se verrouille.

3.5 Réglage de la longueur de I’arbre [Fig. O6]

DANGER !

Risque de blessure
Lorsque I'arbre est completement rétracté (position de transport), la
poignée est trop proche des brosses.
— Démarrez la brosse désherbante sans fil uniquement avec I'arbre
déployé.

La longueur de I'arbre peut étre réglée en continu a la hauteur du corps.
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1.
2.
3.

Desserrez la douille de serrage @.
Tirez I'arbre (0 a la longueur désirée.

Resserrez fermement la douille de serrage @.

3.6 Démarrage/arrét de la brosse désherbante sans fil

[Fig. 01/05/07]

DANGER !

Risque de mort
Si vous endommagez des cables qui ne sont pas immeédiatement
visibles pendant I'utilisation du produit, cela peut entrainer des
blessures graves, voire mortelles.
— Avant d'utiliser le produit, vérifiez qu'il n'y a pas de cables cachés
dans la zone de travail. Retirez-les si nécessaire.

— Maintenez les personnes a distance.
— Portez des chaussures de sécurité.

DANGER !

Risque de blessure
Si le produit ne s'arréte pas lorsque le levier de démarrage est relaché,
des personnes peuvent étre blessées.
— Ne contournez pas les commutateurs ou les dispositifs de sécurité.
Par exemple, ne fixez pas le levier de démarrage a la poignée.

DANGER !

Risque de blessure
Si le produit est utilisé sans dispositif de protection, les personnes
présentes et vous-méme risquent d'étre blessés par des projections
de pieces.
— Utilisez le produit uniquement lorsque le dispositif de protection est
installé.

— Portez des lunettes de protection.
— Maintenez les personnes a distance.

DANGER !

Risque de blessure
Le bruit de fonctionnement du produit pendant I'utilisation peut
endommager votre audition.
— Portez des protege-oreilles pendant I'emploi de ce produit.

4. MAINTENANCE

DANGER !

Risque de blessure
Si le produit démarre accidentellement, des personnes peuvent étre
blessées par la brosse désherbante.
— Retirez la batterie avant de procéder a I'entretien du produit.

— Ne touchez pas les pieces en mouvement.

4.1 Nettoyage de la brosse désherbante [Fig. M1]

DANGER !

Risque de blessures et de dommages matériels
Un nettoyage incorrect du produit peut blesser des personnes et
endommager le produit.
— N'utilisez pas d'eau ou de jet d'eau (en particulier un jet d'eau
haute pression) pour nettoyer le produit.

du solvant pour nettoyer le produit. Certaines de ces substances
peuvent détruire des pieces en plastique importantes.

— N'utilisez pas de produits chimiques, en particulier de I'essence ou

Les fentes d’aération doivent toujours étre propres.

1. Utilisez un chiffon humide pour nettoyer la brosse désherbante sans fil.

2. Utilisez une brosse douce pour nettoyer les fentes d’aération @.
N'’utilisez pas de tournevis.

3. Nettoyez toutes les pieces mobiles apres chaque utilisation.

4.2 Remplacement de la brosse

Si le boitier de la brosse désherbante sans fil touche le sol lors du
nettoyage des joints en raison de I'usure, la brosse doit étre remplacée.

— Remplacez la brosse (reportez-vous a la section « 2.2 Remplacement

de la brosse [Fig. A1] »).

4.3 Nettoyage de la batterie et du chargeur de batterie

DANGER !

Risque de blessure
Llinsertion de la batterie peut vous coincer les doigts.
— Faites attention a vos doigts.

3.6.1 Démarrage de la brosse désherbante

1.

Vérifiez I'absence de petites pierres dans les brosses désherbantes
avant de commencer. Retirez-les, le cas échéant.

Insérez la batterie ® dans le support de batterie ® jusqu’a ce que
vous entendiez un clic.

Placez la brosse désherbante sans fil parallélement a la roue

de guidage et la brosse sur le joint a nettoyer. Tenez la brosse
désherbante sans fil a I'angle de travail et assurez-vous que la lévre en
caoutchouc du capot de protection se trouve juste au-dessus du sol.

Appuyez sur le verrouillage de sécurité @ avec un doigt et tenez la
brosse désherbante sans fil avec une main sur la poignée ® et I'autre
sur la poignée auxiliaire @.

Tirez le levier de démarrage @ vers la poignée ®.

La brosse désherbante sans fil démarre, et le témoin d’état de charge
de la batterie () s’affiche pendant 5 secondes.

3.6.2 Arrét de la brosse désherbante

1.

Relachez le levier de démarrage @.
La brosse désherbante sans fil s’arréte.

Appuyez sur le bouton de libération ® et retirez la batterie ® de son
support @.

3.7 Réglage de la vitesse de rotation de la brosse

désherbante [Fig. O7]

Vous pouvez régler la vitesse de rotation de la brosse désherbante de
min. 700 a max. 1 800 tr/min.

— Tournez le régulateur de puissance @ sur la position souhaitée.

GAR_14820-56.960.02_2026-01-16.indd 13

La surface et les contacts de la batterie, et du chargeur de batterie doivent

étre propres et secs avant de brancher la batterie au chargeur de batte
N’utilisez pas d’eau courante.

4.3.1 Nettoyage de la batterie
N’utilisez pas de substances chimiques pour nettoyer la batterie.

rie.

— Utilisez une brosse douce, propre et séche pour nettoyer de temps en

temps les fentes d’aération et les contacts de la batterie.

4.3.2 Nettoyage du chargeur de batterie

— Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer les contacts et les pieces

en plastique.

5. REMISAGE

5.1 Mise hors service

Le produit doit étre rangé hors de portée des enfants.

1. Aprés utilisation, laissez la batterie refroidir avant de la charger ou de la

ranger.
2. Retirez la batterie.

3. Rechargez la batterie.

4. Nettoyez la brosse désherbante, la batterie et le chargeur de batterie

(voir 4. MAINTENANCE).

5. Remisez la brosse désherbante, la batterie et le chargeur de batterie

dans un endroit sec, fermé et a I'abri du gel.

6. Ne remisez pas la brosse désherbante en position verticale sur la brosse.

Cette action déforme la brosse.

13
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6. DEPANNAGE

DANGER

Risque de blessure
Si le produit démarre accidentellement, des personnes peuvent étre
blessées par la brosse désherbante.
— Retirez la batterie avant de procéder a I'entretien du produit.

— Ne touchez pas les pieces en mouvement.

Probléme

Cause possible

Solution

La brosse désherbante

Une obstruction

— Retirez I'obstruction.

est bloquée. bloque la brosse
désherbante.
Le capot de Le capot de protection ® — Remplacez le capot

protection ®
est endommagé.

présente des fissures ou
des perforations.

de protection ®.
— Pour ce faire, con-
tactez le service
apres-vente
GARDENA.

La brosse désherbante
ne nettoie pas correcte-
ment ou vibre.

La brosse désherbante
est usée.

— Remplacez la brosse
désherbante.

Probléme

Cause possible

Solution

Le cycle de charge ne

peut pas étre effectué.

Le témoin de charge
de la batterie © ne
s'allume pas.

Remarque :

La fiche du chargeur de
batterie n'est pas bran-
chée correctement.

— Insérez complétement
la fiche dans la prise
de courant.

La prise de courant, le
cordon d'alimentation ou
le chargeur de batterie
sont défectueux.

— \érifiez la tension du
secteur. Si néces-
saire, faites vérifier le
chargeur de batterie
par un revendeur
agréé ou par le
service apres-ven-
te GARDENA.

Les réparations doivent uniquement étre effectuées par les centres de
service apres-vente GARDENA ou par les revendeurs spécialisés agréés

par GARDENA.

— Veuillez contacter votre centre de service aprés-vente GARDENA en
cas d’autres défauts (voir au verso).

7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

La brosse désherbante
ne s’arréte pas.

Le levier de démarrage
est bloqué.

— Retirez la batterie et
dégagez le levier de
démarrage.

La brosse désherbante
ne démarre pas ou
s'arréte.

La LED ©) clignote en
vert [Fig. O4].

La batterie est
déchargée.

— Rechargez la batterie.

La brosse désherbante
ne démarre pas ou
s'arréte.

La LED d'erreur @
clignote en rouge
[Fig. O4].

La température de la bat-
terie est en dehors de la
plage admise.

— Attendez jusqu'a
ce que la tempé-
rature de la batterie
soit de nouveau
comprise entre
0°Cet+45°C.

Des gouttes d'eau ou de
I'humidité sont présentes
entre les contacts de la
batterie.

— Utilisez un chiffon
sec pour éliminer
les gouttes d'eau ou
I'humidité.

Une obstruction bloque
le moteur.

— Retirez I'obstruction.

La brosse désherbante
ne démarre pas ou
s'arréte.

La LED d'erreur @
clignote en rouge
[Fig. O4].

Le produit est
endommagé.

— Adressez-vous au
service apres-ven-
te GARDENA.

Brosse désherbante Unité Valeur
sans fil (réf. 14820)
Vitesse de brosse tr/min 700 - 1800
(min./max.)
Diameétre de la brosse ~ mm 110
en acier
Poids kg 2,2
(sans batterie)
Niveau de pression dB 67
acoustique L,,,"
Incertitude k,, 3
Niveau de puissance
acoustique L%
mesuré/garanti dB(A) 87 /90
Vibrations main/bras

1)
avhw m/sz 2:5
Incertitude k , , 15

Méthodes de mesure selon :
1) EN 62841-4-4 2) RL 2000/14/EC / S.I. 2001 N° 1701

La brosse désherbante
ne démarre pas ou
s'arréte.

La LED d'erreur @ ne
s'allume pas [Fig. O4].

La batterie n'est pas
complétement insérée
dans le support de
batterie.

— Insérez entierement
la batterie dans le
support de batterie
jusqu'a ce que vous
entendiez un clic.

sans interruption.

Remarque : les valeurs de vibrations générées indiquées ont été mesurées selon
une méthode de test standardisée et peuvent étre utilisées pour la comparaison de
deux outils électriques. Elles peuvent également servir a une évaluation préliminaire
de I'exposition. Les valeurs de vibrations peuvent varier lors de I'utilisation réelle

de I'outil électrique en fonction de la maniere dont I'outil est utilisé. Par mesure de
sécurité, vous ne devez pas travailler avec la machine pendant plus d'une heure

La batterie est — Remplacez la batterie. Batterie du systéme Unité Valeur
endommageée. (PBA 18V 2,0Ah W-B)
Le produit est — Adressez-vous Tension de la batterie  V (DO) 18
endommage. au service apres-
vente GARDENA. Capacité de la Ah 20
- batterie ’
Le cycle de charge ne La batterie n'est pas — Branchez correc-
peut pas étre effectué.  (correctement) branchée. tement la batterie N(_)mbre de cellules 5
Le témoin de charge g:t?:r?égeur de (Li-lon)
de la batterie © reste . Chargeurs de batterie
allumé en vert. Les contacts de la — Nettoyez les contacts adéquats POWER ﬁt 12;8 g¥§ ﬁt 12;8 8&? ﬁt 12&32/
batterie sont sales. de la batterie (par FOR ALL System
exemple, en bran-
chant et en débran-
chant la batterie
plusieurs fois). Chargeur de batterie  Unité Valeur Valeur
- Le cas échéant, (AL 1810 CV) (AL 18V-20)
[)eaTtglr?;ez la Tension du secteur ~ V(AC) 220 - 240 220 - 240
La température de la bat- — Attendez jusqu'a Fréct1uence du Hz 50 -60 50 -60
terie est en dehors de la ce que la tempé- secteur
plage admise. rature de la batterie Puissance nominale W o6 50
soit de nouveau com-
prise entre Tension de charge de
0°Cet+45°C. la batterie V(D0) . 18
La batterie est — Remplacez la batterie. Courant de charge
endommagée. max. de la batterie mA 1000 2000
14
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Chargeur de batterie Unité Valeur Valeur
(AL 1810 CV) (AL 18V-20)
Temps de charge de
la batterie (env.)
PBA 18V 2,0Ah W-B  min. 124 64
PBA 18V 2,5Ah W-B  min. 154 79
PBA 18V 4,0Ah W-C  min. 244 124
Température de
batterie autorisée °C 0-45 0-45
pendant la charge
Poids g 170 210
Classe de protection g/ gy/n
Batteries adéquates PBA 18V PBA 18V

POWER FOR ALL

8. ACCESSOIRES/PIECES DE RECHANGE

Brosse désherbante en En remplacement d'une Art. 14821
acier GARDENA brosse en acier usée.

Brosse désherbante en En remplacement d'une Art. 14822
nylon GARDENA brosse en nylon usée.

Batterie du Batterie pour autonomie

systéme GARDENA supplémentaire ou pour le

P4A PBA 18 V/45 remplacement. Réf. 14903
P4A PBA 18 V/72 Réf. 14905
Chargeur rapide de Pour charger rapidement

batterie GARDENA les batteries du systéme

AL 1830 CV P4A POWER FOR ALL PBA Art. 14901

18 V.W-...

9. GARANTIE/SERVICE APRES-VENTE

Les coordonnées actuelles de notre service apres-vente sont disponibles
en ligne, a I'adresse suivante : www.gardena.com/contact

Remarque :

Si vous achetez un produit GARDENA dans un pays qui n’est pas membre
de I'UE et qu’une remarque (icone) faisant référence a la garantie du fabri-
cant GARDENA est imprimée sur 'emballage du produit, les dispositions
suivantes s’appliquent : Pour faire une réclamation au titre de la garantie,

il vous suffit de fournir la preuve d’achat du produit indiquant I'heure et le
lieu d’achat ainsi que 'article acheté. Lenregistrement en ligne n’est pas
nécessaire pour les achats effectués en dehors de I'UE. La garantie du
fabricant est soumise aux conditions de garantie disponibles a I'adresse
www.gardena.com/warranty. www.gardena.com/contact

10. MISE AU REBUT

10.1. Mise au rebut du produit

Ce symbole indique que le produit ne fait pas partie des déchets
meénagers. Recyclez-le par le biais de votre systeme de collecte
local pour les équipements électriques et électroniques.

Cela contribue a une bonne gestion des déchets en fin de vie. Contactez
les autorités locales, les services des ordures ménageres, votre atelier
d’entretien GARDENA ou votre détaillant pour plus d’informations. Une
mise au rebut incorrecte peut avoir des effets négatifs potentiels sur I'envi-
ronnement et la santé, en raison de la présence potentielle de substances
dangereuses.

10.2. Mise au rebut de la batterie

La batterie contient des cellules lithium-ion qui doivent étre
éliminées séparément des déchets ménagers normaux
lorsqu’elles arrivent en fin de vie.

Li-ion
Veillez a ce que les contacts de la cellule lithium-ion ne soient pas
court-circuités en les recouvrant de ruban adhésif. Mettez au rebut les
cellules lithium-ion de maniere appropriée par le biais de votre point
de collecte et de recyclage local.
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1. AVISOS DE SEGURIDAD

1.1 Simbolos que aparecen en el producto

— Utilice protectores auditivos y gafas protectoras.

— Lea el manual de usuario.

&

— No exponga el producto a la lluvia.

S

| @ @

— Mantenga a los transeuntes alejados.

| |
0
==

— Tenga cuidado con piezas que pueden salir despedidas.

— Retire la bateria antes de efectuar tareas de mantenimiento o
limpieza.

— Utilice zapatos de seguridad.

@& b7 >

A — Tenga cuidado con los cepillos afilados. Los cepillos seguiran
@ moviéndose después de apagar.

1.2 Avisos generales de seguridad

1.2.1. Avisos generales de seguridad para maquinas

AVISOS:

Lea todos los avisos de seguridad, instrucciones,
ilustraciones y especificaciones que se incluyen con esta
maquina.

No atender a estos avisos de seguridad e instrucciones puede
provocar descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.

Conserve todos los avisos e instrucciones para su consulta.

El término “maquina” utilizado en los avisos de seguridad hace referencia a
las maquinas conectadas a la red eléctrica (con cable) y a las que funcionan
a bateria (sin cable).

1) Seguridad en el area de trabajo

a) Mantenga su area de trabajo limpia y bien iluminada. Las dreas de
trabajo sucias u oscuras pueden provocar accidentes.

b) No utilice la maquina en entornos explosivos, como aquellos en los
que haya liquidos, gases o polvo inflamables. La maquina produce chispas
que pueden inflamar el polvo o los vapores.

c) Mantenga alejados a los nifios y transetintes mientras utilice la
maquina. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la maquina.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la maquina debe ser apto para la toma de corriente
utilizada. Nunca modifique el enchufe. No utilice ningiin adaptador de
enchufe en maquinas con conexion a tierra.
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Use enchufes sin modifficar y tomas de corriente del mismo tjpo que estos para
reducir el riesgo de descarga eléctrica.

b) Evite el contacto fisico con superficies conectadas a tierra como
tuberias, radiadores, cocinas y neveras, ya que esto aumenta el riesgo de
descarga eléctrica.

c) No exponga la maquina a la lluvia ni a ambientes himedos. Si entra
agua en la maquina, aumentara el riesgo de recibir descargas eléctricas.

d) No utilice el cable para transportar la maquina, colgarla o tirar del
enchufe de la toma de corriente. Manténgalo alejado de fuentes de calor,
aceite, bordes afilados y piezas moviles. Los cables darfiados o enredados
incrementan el riesgo de descarga eléctrica.

e) Cuando trabaje con una maquina en exteriores, utilice solo
alargadores aptos para exteriores. Ulilizar un cable adecuado para su uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

f) Si es inevitable utilizar la maquina en un entorno himedo, use un
interruptor diferencial. La utilizacion de un interruptor diferencial reduce el
riesgo de descargas eléctricas.

3) Seguridad personal

a) Preste atencion en todo momento, fijese en lo que esta haciendo

y utilice la maquina con sentido comun. No utilice la maquina si esta
cansado o bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o medicamentos.
Un momento de descuido puede causar lesiones graves.

b) Lleve siempre equipo de proteccion individual y gafas protectoras.
El equipo de proteccion, como la mascarilla para el polvo, el calzado de
seguridad antideslizante, el casco o los protectores auriculares que se pondra
segun las condiciones de trabajo, reduce el riesgo de lesiones.

c) Evite arrancar la maquina accidentalmente. Asegurese de que la
madquina esta apagada antes de conectarla a la fuente de alimentacion
o a la bateria, cogerla o transportarla. Transportar la maquina con el dedo
puesto sobre el interruptor o conectar la alimentacion con el interruptor en la
posicion de encendido puede provocar accidentes.

d) Retire las herramientas de calibracion o las llaves de tuercas antes de
encender la maquina. Si se deja una herramienta, como una llave, dentro de
una pieza giratoria de la maquina, puede causar lesiones.

e) Mantenga una buena postura. Mantenga una postura adecuada y

el equilibrio en todo momento. As/ podra controlar mejor la maquina en
situaciones imprevistas.

f) Lleve ropa adecuada. No utilice nunca ropa amplia ni joyas. Mantenga
el pelo, la ropa y los guantes alejados de las piezas moviles. La ropa
holgada, las joyas o el pelo largo pueden quedar atrapados en las piezas moviles.

g) Si se pueden instalar dispositivos para extraer y recoger polvo, deben
conectarse y utilizarse correctamente. £/ uso de estos equipos puede
reducir los riesgos derivados del polvo.

h) No se deje llevar por una falsa sensacion de seguridad y no ignore

las normas de seguridad relativas a las maquinas, incluso si esta
familiarizado con el uso frecuente de la herramienta eléctrica. Una accion
negligente puede causar lesiones graves en una fraccion de segundo.

4) Uso y cuidado de la maquina

a) No sobrecargue la maquina. Utilice la maquina adecuada para el
trabajo que deba realizar. Con la maquina apropiada haré el trabajo mejor
y con mayor seguridad a la potencia para la que fue disefada.

b) Nunca utilice una maquina que tenga un interruptor defectuoso. Las
maquinas que no se puedan controlar con el interruptor son peligrosas y deben
repararse.

c) Desconecte el enchufe de la fuente de alimentacion o retire la bateria
antes de preparar la maquina, cambiar los accesorios o guardarla. Las
medidas de seguridad preventivas reducen el riesgo de poner en marcha la
maquina de forma accidental.

d) Guarde las maquinas que no utilice fuera del alcance de los nifos

y no permita que personas no familiarizadas con la maquina o con estas
instrucciones la manejen. La maquina puede ser peligrosa en manos de
usuarios no cualificados.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las maquinas con cuidado.
Compruebe que no haya partes moéviles mal alineadas o trabadas,
piezas rotas o cualquier otra circunstancia que pueda afectar al
funcionamiento de la maquina. Antes de utilizar la maquina, lleve a
que reparen las piezas danadas. Muchos accidentes se deben al uso de
maquinas que carecen de un mantenimiento adecuado.

f) Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas
de corte bien afiladas y con un mantenimiento adecuado tienen menos
probabilidades de trabarse y son mas faciles de controlar.

g) Utilice la maquina, accesorios, utiles, etc., segun se indica en estas
instrucciones, teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea
que debe realizar. £/ uso de la maquina para trabajos distintos a aquellos para
los que fue diseriada podria dar lugar a situaciones peligrosas.

h) Mantenga las asas y las superficies de agarre secas, limpias y sin
aceite ni grasa. Si las asas y las superficies de agarre estan resbaladizas, no
podra manejar ni controlar de forma segura la maquina ante cualquier imprevisto.

5) Uso y cuidado de la herramienta a bateria

a) Utilice unicamente cargadores de baterias recomendados por el
fabricante para cargar las baterias. Un cargador apto para un tipo de bateria
puede comportar riesgo de incendio al utilizarse con otra bateria distinta.

b) Utilice tnicamente las baterias destinadas a las maquinas. £/ uso de
otra bateria puede comportar riesgo de lesiones e incendio.

c) Cuando no utilice la bateria, manténgala alejada de clips, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros objetos metalicos pequenos que puedan
poner en contacto un terminal con otro. Un cortocircuito en los terminales
de la bateria puede causar quemaduras o un incendio.
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d) Puede haber fugas de liquido de la bateria si se utiliza de

forma incorrecta. Evite el contacto. Si se produjera un contacto
accidentalmente, enjuaguese con agua. Ademas, si el liquido entra en
contacto con los ojos, busque asistencia médica. £ liquido expulsado de la
bateria puede causar irritaciones o quemaduras.

e) No utilice una bateria dafiada o modificada. Las baterias dafadas o
modificadas pueden comportarse de forma impredecible y provocar incendios,
explosiones o riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria al fuego ni a altas temperaturas. La exposicion al
fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede provocar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y nunca cargue la bateria o la
herramienta a bateria fuera del rango de temperatura especificado en

el manual de usuario. Una carga incorrecta o una carga fuera del rango de
temperatura permitido puede destruir la bateria y aumentar el riesgo de incendio.

6) Servicio

a) La reparacion de la maquina debe realizarla inicamente personal
cualificado y unicamente con piezas de repuesto originales. Esto
garantizara la seguridad de la maquina.

b) Nunca trate de reparar baterias danadas. £/ mantenimiento de todas
las baterias debe realizarlo Unicamente el fabricante o los centros de servicio
postventa autorizados.

1.2.2. Instrucciones de seguridad relativas a cepillos para maleza

— Lea atentamente las instrucciones. Familiaricese con los controles y el uso
apropiado del producto.

— No permita que nifos ni adultos que no estén familiarizados con estas
instrucciones utilicen el cepillo para maleza. La legislacion local puede restringir
la edad del usuario.

— Nunca use el cepillo para maleza con personas, sobre todo nifios, o
mascotas cerca.

— Tenga en cuenta que el operario o usuario es responsable de los accidentes
0 riesgos que afecten a otras personas o a su propiedad.

— Utilice siempre proteccion ocular y auriculares, calzado resistente y pantalones
largos cuando utilice el cepillo para maleza.

— Inspeccione a fondo la superficie donde va a utilizar el cepillo para maleza
y retire todas las piedras, palos, alambres, huesos y demas objetos extrafios.

— Antes de utilizar el producto, inspeccidnelo siempre visualmente para asegurarse
de que el cepillo para maleza no esta desgastado ni dafiado. Sustituya un
cepillo para maleza desgastado o danado en su conjunto para garantizar un
funcionamiento equilibrado.

— Utilice Unicamente piezas de repuesto y accesorios recomendados por el
fabricante.

Utilice el cepillo para maleza solo cuando la iluminacion sea buena.
Camine con precaucion al trabajar en pendientes.

Nunca corra mientras usa el cepillo para maleza.

Tenga mucho cuidado al tirar del cepillo para maleza hacia usted.

Asegurese de que el cepillo para maleza se haya detenido antes de cruzar
superficies que no sean de hierba y mientras transporta el cepillo.

— Utilice el producto Unicamente con una proteccion de seguridad correctamente
instalada e intacta.

— No modifique los ajustes del regulador del motor ni sobreacelere el motor.

— Ponga en marcha el cepillo para maleza con cuidado segun las instrucciones
y manténgalo alejado de los pies.

— No ponga en marcha el cepillo para maleza si hay otra persona delante de él.
— Nunca cologue las manos ni los pies cerca o debajo de las piezas giratorias.

— Apague siempre el motor y retire el enchufe de la toma de corriente en los
siguientes casos:

¢ para eliminar una obstruccion del cepillo para maleza
* para inspeccionar, limpiar o trabajar en el cepillo para maleza
¢ para inspeccionar y reparar el cepillo para maleza después de haber
golpeado un objeto extrafo
* para inspeccionar el cepillo para maleza en caso de vibracion anémala
— Apriete todos los tornillos con regularidad para evitar holguras y aflojamientos.

— Para reducir el riesgo de incendio, mantenga el cepillo para maleza libre de
hierba, hojas y grasa excesiva.

— Sustituya las piezas desgastadas o deterioradas.

— No intente reparar el cepillo para maleza a menos que tenga la debida
cualificacion para hacerlo.

L1111l

1.3 Avisos adicionales de seguridad

1.3.1. Uso previsto

El cepillo para maleza sin cable GARDENA esta disefiado para eliminar
malas hierbas de las juntas entre paneles y losas de pavimento en jardines
privados y parcelas.

El producto no es adecuado para un funcionamiento continuo (uso profesional).

1.3.2 Avisos de seguridad sobre baterias y cargadores de
bateria

Lea todos los avisos e instrucciones de seguridad. £/ incumpli-
miento de los avisos y las instrucciones de seguridad puede ocasionar
descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.

— Conserve estas instrucciones en lugar seguro. Utilice el cargador de
bateria tnicamente si esta familiarizado con todas sus funciones y puede utili-
Zzarlas sin limitacion o si ha recibido las instrucciones adecuadas.
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No utilice el producto en atmoésferas explosivas.
Supervise a los nifios durante el uso, limpieza y mantenimiento.
Esto garantizara que los nifios no jueguen con el cargador de bateria.
Cargue unicamente baterias de ion-litio del sistema POWER FOR ALL
tipo PBA de 18 V con una capacidad minima de 1,5 Ah (a partir de
5 celdas de bateria). La tension de la bateria debe coincidir con la
tension del cargador. No cargue baterias no recargables.
De otro modo, existe el riesgo de que se incendien o exploten.
Utilice el cargador de bateria inicamente en espacios cerrados
y manténgalo alejado de la humedad. La entrada de agua en el
cargador de bateria aumenta el riesgo de descarga eléctrica.
Mantenga el cargador de bateria limpio. La suciedad supone un riesgo
de descarga eléctrica.
Compruebe siempre el cargador de bateria, el cable y el enchufe
antes de su uso. No utilice el cargador de bateria si observa algtin
daio. No abra el cargador de bateria por su cuenta y asegurese de
que las reparaciones son realizadas inicamente por personal cualifi-
cado y que utiliza inicamente piezas de recambio originales. Los car-
gadores de bateria, cables y enchufes dafiados aumentan el riesgo de des-
carga eléctrica.
No utilice el cargador de bateria en superficies facilmente combusti-
bles (por ejemplo, papel, textiles, etc.) o en entornos combusti-
bles. Existe riesgo de incendio debido al calentamiento del cargador de bate-
ria durante la carga.
Si es necesario sustituir el cable de conexion, dicha sustitucion debe
ser realizada por GARDENA o un centro de servicio autorizado para
las herramientas eléctricas GARDENA a fin de evitar riesgos de segu-
ridad.
Estos avisos de seguridad son validos exclusivamente para las bate-
rias de ion-litio de 18 V del sistema POWER FOR ALL.
No cubra las ranuras de ventilacion del cargador de bateria (si las
tiene). De lo contrario, podria sobrecalentarse y dejar de funcionar correcta-
mente.
Cargue las baterias inicamente con los cargadores recomendados
por el fabricante. Un cargador de bateria adecuado para un tipo de bateria
puede suponer un riesgo de incendio si se utiliza con otras baterias.
Ademas, los vapores pueden escapar si la bateria se dana o se utiliza
de forma incorrecta. Si experimenta cualquier efecto adverso, asegu-
rese de que la zona esté bien ventilada y busque atencion médica. Los
vapores pueden irritar el tracto respiratorio.
Si la bateria esta defectuosa, el liquido puede derramarse y mojar los
objetos adyacentes. Compruebe las piezas afectadas. Limpielas o sus-
titiyalas si es necesario.
Si la bateria se utiliza de forma incorrecta o si esta danada, puede
expulsar liquido inflamable; evite el contacto. Si se produjera un con-
tacto accidentalmente, enjuaguese con agua. Si el liquido entra en
contacto con los ojos, busque atencion médica. £/ liquido expulsado de
la bateria puede causar irritaciones o quemaduras.
Utilice la bateria inicamente en productos de socios que utilicen el
sistema POWER FOR ALL.
Las baterias con la marca POWER FOR ALL de 18 V son totalmente compati-
bles con los siguientes productos: todos los productos de socios que utilicen
el sistema POWER FOR ALL de 18 V.
Siga las recomendaciones sobre la bateria que se encuentran en el
manual de usuario del producto.
Esta es la tnica forma de utilizar la bateria y el producto de forma segura y de
proteger las baterias de una sobrecarga peligrosa.
Cargue las baterias inicamente con los cargadores de bateria reco-
mendados por el fabricante o por socios del sistema POWER FOR
ALL.
Un cargador de bateria adecuado para un determinado tipo de bateria
entrafia un riesgo de incendio cuando se utiliza con otras baterias (tipo de
bateria: PBA de 18V, etc./Cargadores de bateria compatibles: AL 18, etc.).
La bateria se suministra parcialmente cargada. Para garantizar la
méxima capacidad de la bateria, carguela completamente en el cargador
de bateria antes de utilizar el producto por primera vez.
Guarde las pilas fuera del alcance de los nifos.
No abra la bateria. Existe riesgo de cortocircuito.
No provoque cortocircuitos en la bateria. Cuando no utilice la bateria,
manténgala alejada de clips, monedas, llaves, clavos, tornillos u otros
objetos metalicos pequeiios que puedan puentear los contactos.
Un cortocircuito en los terminales de la bateria puede causar quemaduras
o un incendio.
Los contactos de la bateria pueden calentarse con el uso.
Tenga cuidado al extraer la bateria: los contactos pueden estar calientes.
La bateria puede resultar danada por objetos afilados, como clavos
o destornilladores, o por cualquier fuerza externa.
Se puede producir un cortocircuito interno que provoque que la bateria se
incendlie, humee, explote o se sobrecaliente.
No realice nunca el mantenimiento de baterias dafadas. £/ manteni-
miento de las baterias debe realizarlo solo el fabricante o los centros de servi-
cio autorizados.
B Proteja la bateria del calor, por ejemplo, de la exposicién pro-
% longada a la luz solar, del fuego, la suciedad, el agua y la hume-

dad. Existe riesgo de explosion o cortocircuito.

Utilice y guarde la bateria tinicamente a una temperatura ambiente
de entre -20 °C y +50 °C. Por ejemplo, no deje la bateria en el coche
en verano. A temperaturas <0 °C, el rendimiento puede verse reducido en
funcion del dispositivo.

Cargue la bateria exclusivamente a una temperatura ambiente de
entre 0 °C y +35 °C. Cargar la bateria fuera del intervalo de temperaturas
recomendado puede dariar la bateria y aumenta el riesgo de incendio.
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— Deje enfriar la bateria después del uso durante 30 minutos, como
minimo, antes de recargarla o de guardarla.

1.3.3. Otros avisos de seguridad eléctrica

PELIGRO:

Riesgo de paro cardiaco.
Este producto genera un campo electromagnético durante su
funcionamiento que puede afectar a la funcionalidad de los
implantes médicos activos o pasivos (por ejemplo, marcapasos),
lo que puede provocar lesiones graves o la muerte.
— Consulte a su médico y al fabricante de su implante antes
de utilizar este producto.

— Extraiga la bateria cuando no vaya a utilizar el producto.

— No exponga la bateria ni el cargador de bateria a la lluvia, el agua o los
ambientes humedos.

— Evite el uso excesivo del producto para evitar que el motor y la bateria
se sobrecalienten.

— Retire la baterfa inmediatamente en caso de emergencia.

1.3.4. Otros avisos de seguridad personal

PELIGRO:

Riesgo de asfixia
Las piezas pequenas pueden ser ingeridas con facilidad por
bebés y ninos pequenos. Asimismo, las bolsas de plastico
pueden provocar la asfixia de bebés y nifnos pequenos.
— Mantenga a los nifos pequenos alejados durante el montaje
del producto.

— Utilice Unicamente accesorios originales GARDENA. £l uso de cepillos
inadecuados puede aumentar el riesgo de que los cepillos desarrollen fallos
o de que salgan despedidos objetos.

— Utilice el producto solo cuando esté instalada la proteccion de seguridad.
— No toque las piezas maviles.
— No utilice el producto hasta el punto de cansancio o agotamiento.

— Realice siempre una breve prueba de funcionamiento antes de su uso para
comprobar posibles efectos en las superficies de los adoquines o paneles.

2. MONTAJE

PELIGRO:

Riesgo de lesiones
Si el producto se pone en marcha accidentalmente, el cepillo
para maleza puede provocar lesiones.
— Extraiga la bateria antes de montar el producto.

— No toque las piezas moviles.

2.1 Ambito de suministro

Ref. 14820-20 Ref. 14820-55

Cepillo para maleza X X
sin cable

Cepillo de alambre X X
de acero

Cargador de bateria X -
Bateria (2 Ah) X -
Manual de usuario X X

El cepillo para maleza se suministra premontado.

2.2 Sustitucion del cepillo [Fig. A1]

Las piezas de repuesto GARDENA estan disponibles en su
distribuidor GARDENA o en el centro de servicio GARDENA.
Hay dos cepillos para maleza GARDENA disponibles:

¢ Cepillo para maleza de alambre de acero GARDENA Ref. 14821:
Para suciedad intensa en juntas en superficies resistentes.

¢ Cepillo para maleza de nylon GARDENA Ref. 14822: Para una
limpieza suave en superficies propensas a aranazos.

— Utilice Unicamente un cepillo para maleza GARDENA original.

Utilice guantes protectores para evitar lesiones por el cepillo para
maleza.
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. Afloje el tornillo de cabeza hexagonal @ con una llave hexagonal de
4 mm girando hacia la derecha (rosca a izquierdas).

—_

N

Retire el tornillo de cabeza hexagonal @ junto con la arandela @ del
soporte del cepillo para maleza ®.

3. Tire del cepillo para maleza ® lateralmente desde el soporte del cepillo

para maleza ® y tire del cepillo ® hacia abajo para sacarlo de la
proteccion de seguridad ®. Al hacerlo, asegurese de que el soporte
del cepillo para maleza ® permanece en el eje.

4. Deslice el nuevo cepillo para maleza @ en la proteccion de seguridad
desde abajo ® y coloque el cepillo para maleza ®enel soporte del
cepillo para maleza @.

5. Coloque la arandela ®@encel soporte del cepillo para maleza @®.

6. Inserte el tomillo de cabeza hexagonal @enel soporte del cepillo
para maleza ®.

7. Apriete firmemente el tornillo de cabeza hexagonal @enel soporte
del cepillo para maleza @ con una llave de 4 mm girando hacia la
izquierda (rosca a izquierdas).

3. MANEJO

PELIGRO:

Riesgo de lesiones
Si el producto se pone en marcha accidentalmente, el cepillo para
maleza puede provocar lesiones.
— Extraiga la bateria antes de ajustar el producto.

3.1 Carga de la bateria [Fig. 01/02/03]

PRECAUCION:

Daios a la propiedad
Si la tension de la fuente de alimentacion no coincide con las
especificaciones de la placa de caracteristicas del cargador de la
bateria, el cargador de la bateria puede resultar dafiado.
— Tenga en cuenta la tension de red.

PELIGRO:

Riesgo de lesiones
Al insertar la bateria puede atraparle los dedos.
— Tenga cuidado con los dedos.

El proceso de carga inteligente detecta automaticamente el estado de
carga de la baterfa y la carga utilizando la corriente de carga optima en
funcion de la temperatura y la tension de la bateria. Esto protege la bateria

y la mantiene completamente cargada cuando se almacena en el cargador

de bateria.

1. Presione el botdn para extraer la baterfa ® v retire la bateria ® de su
soporte @.

2. Conecte el cargador de bateria © a una toma de corriente.

3. Deslice el cargador © sobre la bateria ®.

Cuando el indicador de carga de la bateria @ que hay en el cargador
de bateria parpadea en verde, quiere decir que se esta cargando la
bateria.

Cuando el indicador de carga de la bateria @ del cargador de bateria
se ilumina en verde fijo, la bateria esta cqmp/etamente cargada
(tiempo de carga, consulte 7. DATOS TECNICQOS).

4. Compruebe el estado de carga cada cierto tiempo durante la carga.
5. Cuando la bateria (B) esta completamente cargada, se puede
desconectar del © cargador de bateria.

3.2 Significado de los elementos indicadores

3.2.1 Indicador de carga de la bateria en el cargador de bateria

[Fig. O3]:

Luz intermitente
del indicador
de carga de la

El ciclo de carga se muestra mediante el parpadeo del
indicador de carga de la bateria @) .

Nota: El ciclo de carga solo se puede llevar a cabo si la

El indicador
de carga de la
bateria se ilu-
mina de forma
permanente ©

La luz fija del indicador de carga de la bateria @ muestra
que la bateria ya esta completamente cargada o que la
temperatura de la bateria esta fuera del intervalo admisible
de temperaturas y, por lo tanto, no es posible cargarla. En
cuanto se alcanza una temperatura admisible, se procede
a cargar la bateria.

Si la bateria no esté insertada, una luz fija en el indicador
de carga de la bateria muestra @ que el enchufe de
alimentacion esté insertado en la toma de corriente y que el
cargador de baterias esta listo para su uso.

3.2.2 Indicador del estado de carga de la bateria ® en el
producto [Fig. 04/07]

Después de iniciar el producto, el indicador de estado de carga de la
bateria ® se ilumina durante 5 segundos.

Indicador del estado de carga de Estado de carga de la bateria

la bateria

O, @y O iluminado en verde Cargada al 67-100 %

O y @ iluminado en verde Cargada al 34-66 %

© iluminado en verde Cargada al 11-33 %

© verde intermitente Cargada al 0-10 %

Si el LED © parpadea en verde, es necesario cargar la bateria.

Si el LED de error @ se enciende o parpadea, consulte
“6. SOLUCION DE AVERIAS”.

3.3 Posicion de trabajo [Fig. O5]:

— Sujete el cepillo para maleza sin cable en posicion vertical con una
mano en el mango ® vy la otra en la empufiadura auxiliar @.

3.4 Ajuste de la posicion de la empufiadura auxiliar
[Fig. O6]

PELIGRO:

Riesgo de lesiones
Durante el ajuste de la empunadura auxiliar corre el riesgo de pillarse
los dedos.
— Tenga cuidado con los dedos al ajustar la empunadura auxiliar.

La posicion de la empuiadura auxiliar se puede ajustar gradualmente
conforme a la estatura del usuario.

Cuando el cepillo para maleza sin cable esté correctamente ajustado
a la altura del usuario, este adoptara una postura vertical y el cepillo para
maleza tocara la superficie que se va a limpiar en la posicion de trabajo.

1. Tire de la palanca ®.
2. Incline la empunadura auxiliar @ a la posicién deseada.

3. Suelte la palanca (®) de nuevo hasta que se bloquee.

3.5 Ajuste de la longitud del tubo [Fig. O6]

PELIGRO:

Riesgo de lesiones
Cuando el tubo esta completamente retraido (posicion de transporte),
el mango esta demasiado cerca de los cepillos.
— Ponga en marcha el cepillo para maleza sin cable Unicamente con
el tubo extendido.

La longitud del tubo se puede ajustar continuamente a la altura del cuerpo.
1. Afloje el manguito de fijacion @.
2. Tire del tubo (10 hasta que alcance la longitud deseada.

3. Vuelva a apretar el manguito de fijacion @.

3.6 Inicio/parada del cepillo para maleza inalambrico
[Fig. 01/05/07]

PELIGRO:

Riesgo de muerte
Si dafa cables que no son inmediatamente visibles mientras utiliza el
producto, esto puede dar lugar a lesiones o incluso la muerte.
— Compruebe si hay cables ocultos en la zona de trabajo antes de

bateria © temperatura de la bateria se encuentra dentro del intervalo utilizar el producto. Retirelos si es necesario.
admisible de temperaturas para la carga; > Mant o i int IsEg
M . consulte 7. DATOS TECNICOS. antenga a 10s transeuntes alejados.
-———- — Utilice zapatos de seguridad.
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PELIGRO:

Riesgo de lesiones

provocar lesiones.

— No inutilice o puentee los dispositivos de seguridad o los
interruptores. Por ejemplo, no fije la palanca de arranque al
mango.

Si el producto no se detiene al soltar la palanca de arranque, puede

PELIGRO:

Riesgo de lesiones

como quienes se encuentren en las inmediaciones pueden sufrir

lesiones por impacto de piezas despedidas.

— Utilice el producto solo cuando esté instalada la proteccion de
seguridad.

— Utilice gafas de seguridad.

— Mantenga a los transelntes alejados.

Si el producto se utiliza sin una proteccion de seguridad, tanto usted

PELIGRO:

Riesgo de lesiones

la audicion.
— Lleve protectores auriculares mientras utiliza el producto.

El ruido de funcionamiento del producto durante su uso puede danar

4.1 Limpieza del cepillo para maleza [Fig. M1]

PELIGRO:

Riesgo de lesiones y danos a la propiedad
No limpiar correctamente el producto puede causar lesiones y dafiar
el producto.
— No utilice agua ni un chorro de agua (y mucho menos un chorro de
agua a alta presion) para limpiar el producto.

— No utilice productos quimicos, incluidos gasolina o disolventes,
para limpiar el producto. Algunas de estas sustancias pueden
destruir piezas de plastico importantes.

Las ranuras de ventilacion deben mantenerse siempre limpias.
1. Utilice un pafio himedo para limpiar el cepillo para maleza sin cable.

2. Utilice un cepillo suave para limpiar las ranuras de ventilacion @.
No utilice un destornillador.

3. Limpie todas las piezas mdviles después de cada uso.

4.2 Sustitucion del cepillo

Si la carcasa del cepillo para maleza inalambrico toca el suelo mientras
limpia las juntas debido al desgaste, debe sustituir el cepillo.

— Sustituya el cepillo (consulte “2.2 Sustitucion del cepillo [Fig. A1]”).

4.3 Limpieza de la bateria y el cargador de bateria

3.6.1 Puesta en marcha del cepillo para maleza

1. Compruebe si hay piedras pequefas en los cepillos para maleza antes

de arrancar. Retirelas si las hay.

2. Inserte la baterfa ® en el soporte de la bateria ® hasta que la
oiga encajar.

3. Coloque el cepillo para maleza sin cable paralelamente a la rueda
guia y cepille sobre la junta que va a limpiar. Mantenga el cepillo

para maleza inaldmbrico en el angulo de trabajo y asegurese de que

el borde de goma de la cubierta protectora esta justo por encima
del suelo.

4. Presione el bloqueo de seguridad @D con un dedo y sujete el cepillo
para maleza inaldmbrico con una mano en el mango ® y la otra en la

empunadura auxiliar @.

5. Tire de la palanca de arranque @ hacia el mango ®.

El cepillo para maleza inalambrico se pondra en marcha y el
indicador de estado de carga de la bateria ® se mostraré
durante 5 segqundos.

3.6.2 Detencion del cepillo para maleza

1. Suelte la palanca de arranque @.
El cepillo para maleza sin cable se detiene.

2. Presione el botdn para extraer la bateria ® y retire la bateria ® de
su soporte @.

3.7 Ajuste de la velocidad de rotacion del cepillo para
maleza [Fig. O7]

Puede ajustar la velocidad de rotacién del cepillo para maleza desde
un minimo de 700 hasta un maximo de 1800 RPM.

— Gire el regulador de potencia @ a la posicién deseada.

4. MANTENIMIENTO

PELIGRO:

Riesgo de lesiones
Al insertar la bateria puede atraparle los dedos.
— Tenga cuidado con los dedos.

La superficie y los contactos de la bateria y del cargador de baterias
deben estar limpios y secos antes de conectar la bateria al cargador de
baterias.

— No utilice agua corriente.

4.3.1 Limpieza de la bateria
No utilice sustancias quimicas para limpiar la bateria.

— Utilice un cepillo suave, limpio y seco para limpiar las ranuras de
ventilacion y los contactos de la bateria de vez en cuando.

4.3.2 Limpieza del cargador de bateria

— Utilice un pano suave y seco para limpiar los contactos y las piezas
de plastico.

5. ALMACENAMIENTO

5.1 Retirada del servicio
El producto se debera guardar fuera del alcance de los ninos.

1. Después del uso, deje enfriar la bateria antes de recargarla o de
guardarla.

N

Retire la bateria.

w

Cargue la baterfa.

»

Limpie el cepillo para maleza, la bateria y el cargador de bateria
(consulte 4. MANTENIMIENTO).

5. Guarde el cepillo para maleza, la bateria y el cargador de la bateria en
un lugar seco, cerrado y a prueba de heladas.

6. No guarde el cepillo para maleza en posicion vertical sobre el cepillo.
Esto evita la deformacion del cepillo.

6. SOLUCION DE AVERIAS

PELIGRO:

Riesgo de lesiones
Si el producto se pone en marcha accidentalmente, el cepillo
para maleza puede provocar lesiones.
— Extraiga la bateria antes de efectuar mantenimiento en el
producto.

— No toque las piezas moviles.

PELIGRO:

Riesgo de lesiones
Si el producto se pone en marcha accidentalmente, el cepillo para
maleza puede provocar lesiones.
— Extraiga la bateria antes de efectuar mantenimiento en el producto.

— No toque las piezas maviles.
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Problema

Causa posible

Solucién

El cepillo para maleza
esta bloqueado.

Una obstruccion esta
bloqueando el cepillo
para maleza.

— Retire la obstruccion.

La cubierta
protectora ®
esta dafada.

La cubierta protec-
tora (® presenta
grietas o agujeros.

— Sustituya la cubierta
protectora ®.

— Pdngase en contacto
con el servicio técnico
de GARDENA.

El cepillo para maleza
no limpia correcta-
mente o vibra.

El cepillo para maleza
estd desgastado.

— Sustituya el cepillo
para maleza.

El cepillo para maleza
no se detiene.

La palanca de arranque
esta atascada.

— Retire la bateria
y suelte la palanca
de arranque.

El cepillo para maleza
no se pone en marcha
ni se detiene.

EL LED © parpadea
en verde
[Fig. O4].

La bateria esta
descargada.

— Cargue la bateria.

El cepillo para maleza
no se pone en marcha
ni se detiene.

EI LED de error @
se ilumina en rojo
[Fig. O4].

La temperatura de la
bateria esta fuera del
intervalo admisible.

— Espere hasta que la
temperatura de la
bateria se encuentre
de nuevo entre 0 °C
y +45 °C.

Entre los contactos de
la bateria hay gotas de
agua o humedad.

— Utilice un pafo seco
para retirar las gotas
de agua o la hume-
dad.

Hay una obstruccion que
bloquea el motor.

— Retire la obstruccion.

El cepillo para maleza
no se pone en marcha
ni se detiene.

EI LED de error @ par-
padea en rojo
[Fig. O4].

El producto esta dafiado.

— Pdngase en contacto
con el servicio técnico
de GARDENA.

El cepillo para maleza
no se pone en marcha
ni se detiene.

EI LED de error @ no
se enciende
[Fig. O4].

La bateria no esta com-
pletamente insertada en
su soporte.

- Inserte la bateria
completamente en
el soporte de bateria
hasta que oiga que
encaja.

La bateria esta dafiada.

— Cambie la bateria.

El producto esta dafiado.

— Pdngase en contacto
con el servicio técnico
de GARDENA.

No es posible realizar
el ciclo de carga.

El indicador de carga
de la bateria © se
ilumina en verde de
forma continua.

La bateria no esté colo-
cada (correctamente).

— Conecte la baterfa al
cargador correcta-
mente.

Los contactos de la bate-
ria estan sucios.

— Limpie los contactos
de la bateria (p. €j.,
acoplando y desaco-
plando varias veces la
bateria).

— Sustituya la bateria si
es necesario.

La temperatura de la
bateria esta fuera del
intervalo admisible.

— Espere hasta que la
temperatura de la
bateria se encuentre
de nuevo entre 0 °C y
+45 °C.

La bateria esta dafiada.

— Cambie la bateria.

No es posible realizar
el ciclo de carga.

El indicador de carga
de la bateria © no se
ilumina.

Nota:

El enchufe de alimenta-
cién del cargador de la
bateria no esta conecta-
do correctamente.

— Inserte completamente
el enchufe en la toma
de corriente.

La toma de corriente, el
cable de alimentacion o
el cargador de bateria
estan danados.

— Compruebe la tension
de alimentacion. Sies
necesario, acuda a un
distribuidor autorizado
0 al servicio técnico de
GARDENA para que
revisen el cargador de
bateria.

Las reparaciones solo las deben llevar a cabo los centros de servicio de
GARDENA o distribuidores especializados autorizados por GARDENA.

— Pdngase en contacto con su centro de servicio GARDENA en caso
de que se produzcan otros fallos (consulte el reverso).
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7. DATOS TECNICOS

Cepillo para maleza Unidad Valor (Ref. 14820)
sin cable
Velocidad del cepillo RPM 700 - 1800
(min./max.)
Diametro del cepillo de mm 110
alambre de acero
Peso (sin bateria) kg 2,2
Nivel de presion
sonora L,
i dB
Incertidumbre k, 67
Nivel de potencia
acustica L2
medido/garantizado dB(A) 87 /90
Vibracién mano/
brazoa, " <25
o mys?
Incertidumbre k , . 15

Métodos de medicion conforme:
"EN 62841-4-4 2 RL 2000/14/CE / S.I. 2001 NO.1701

Nota: El valor de emision de vibraciones especificado se midié segin un método
de prueba estandarizado y se puede utilizar para comparar herramientas eléctricas
entre sf. Este valor también se puede utilizar para la evaluacion preliminar de la
exposicion. El valor de emisién de vibracion puede variar durante el uso real de la
herramienta eléctrica, segun céomo se utilice. Como medida de seguridad, no debe
trabajar con la maquina durante mas de una hora sin un descanso.

Bateria del sistema Unidad  Valor (PBA 18V 2,0Ah W-B)
Tension del Accu V (DC) 18
Capacidad del
Accu Ah 2,0
Numero de celdas 5
(iones de litio)
Cargadores adecua-
dos para baterias del AL 1810 CV /AL 1815 CV / AL 18V-20/
sistema POWER FOR AL 1830 CV /AL 1880 CV / AL 18V-44
ALL
Cargador Unidad Valor Valor
(AL 1810 CV) (AL 18V-20)

Tension a la red V (AC) 220 - 240 220 - 240
Frecuencia de la red Hz 50-60 50-60
Potencia nominal W 26 50
Tension de carga de
la bateria V(BO) 18 18
Corriente max. de
carga de la bateria mA 1000 2000
Duracion de carga del
Accu (aprox.)

PBA 18V 2,0Ah W-B  min. 124 64

PBA 18V 2,5Ah W-B  min. 154 79

PBA 18V 4,0Ah W-C  min. 244 124
Temperatura admisi-
ble de la bateria °C 0-45 0-45
durante la carga
Peso g 170 210
Nivel de proteccion o/ g/
Baterias adecuadas
para el sistema PBA 18V PBA 18V

POWER FOR ALL

8. ACCESORIOS/PIEZAS DE RECAMBIO

Cepillo para maleza Como sustitucion de un Ref. 14821
de alambre de acero cepillo de alambre de acero

GARDENA desgastado.

Cepillo para maleza de Como sustitucion de Ref. 14822

nylon GARDENA

un cepillo de nylon
desgastado.
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Bateria del sistema
GARDENA

Bateria para una duracion
adicional o para sustitucion.

P4A PBA de 18 V/45 Ref. 14903
P4A PBA de 18 V/72 Ref. 14905
Cargador rapido de Para cargar rapidamente

bateria GARDENA las baterfas del sistema

AL 1830 CV P4A POWER FOR ALL PBA Ref. 14901

de 18 V.W-.

9. GARANTIA/SERVICIO

La informacion de contacto actual de nuestro departamento de servicio
se puede encontrar en linea: www.gardena.com/contact

Nota:

Si adquiere un producto GARDENA en un pais que no es miembro de
la Union Europea y hay una nota (icono) que hace referencia a nuestra
garantia del fabricante GARDENA impresa en el embalaje del producto,
se aplicara lo siguiente: Para realizar cualquier reclamacion en relacion
con la garantia, simplemente proporcione la prueba de compra del pro-
ducto en la que se especifique la hora y el lugar de compra y el articulo
adquirido. No es necesario registrarse en linea para realizar compras
fuera de la Unidn Europea. La garantia del fabricante esta sujeta a las
condiciones de garantia disponibles en www.gardena.com/warranty

10. ELIMINACION DEL PRODUCTO

10.1. Eliminacion del producto

El simbolo significa que el producto no puede desecharse con
los residuos domésticos. Reciclelo a través del sistema local de
recogida de equipos eléctricos y electronicos.

Esto contribuye a una gestion adecuada de los residuos al final de la

vida Util de los productos. Pédngase en contacto con las autoridades loca-
les, los servicios de recogida de residuos domésticos o su distribuidor
GARDENA para obtener mas informacion. La eliminacion incorrecta puede
tener efectos negativos en el medioambiente y la salud humana, debido

a la posible presencia de sustancias peligrosas.

10.2. Eliminacion de la bateria

La bateria contiene células de iones de litio que no deben
desecharse con los residuos domésticos normales al final de
su vida Util.

Li-ion

Asegurese de que los contactos de las celdas de ion-litio no se corto-
circuitan colocando cinta adhesiva sobre ellos. Deseche las celdas de
ion-litio correctamente en el punto de reciclaje municipal.
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1. AVISOS DE SEGURANCA

1.1 Simbolos no produto

— Leia 0 manual do utilizador.

3

— Utilize protetores acusticos e éculos de protegéo.

— Nao exponha o produto & chuva.

S

| @ @

— Mantenha as pessoas afastadas.

| |
$
==

— Tenha cuidado com as pecgas projetadas.

— Remova a bateria antes de proceder a limpeza ou manutengéo.

— Utilize calgado de seguranca.

@& b7 >

A — Tenha cuidado com as escovas afiadas. As escovas continuaréo a
@ funcionar depois de desligar.

1.2 Avisos gerais de seguranca

1.2.1. Avisos gerais de seguranca da maquina

AVISO!

Leia todos os avisos de seguranca, as instrucoes, as
ilustracoes e as especificacoes fornecidos com esta maquina.
O incumprimento dos avisos de sequranca e das instrucoes podera
resultar em choque elétrico, incéndlio e/ou ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instrugdes para referéncia futura.

O termo “maquina” utilizado nos avisos de seguranca refere-se a maquinas
ligadas a rede elétrica (com fios) e a maquinas alimentadas a bateria (sem fios).

1) Seguranca na area de trabalho

a) Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem iluminada. As dreas de
trabalho desarrumadas ou escuras Sao mais propicias a acidentes.

b) Nao utilize a maquina em atmosferas explosivas, como na presenca
de liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As maquinas criam faiscas que
podem inflamar poeiras ou vapores.

c) Mantenha as criancas e restantes pessoas afastadas durante a
utilizacdo da maquina. As distracées podem fazer com que perca o controlo
da maquina.

2) Seguranca elétrica

a) As fichas das maquinas tém de corresponder a tomada de
alimentacao. Nunca modifique a ficha de qualquer forma. Nao utilize
quaisquer fichas adaptadoras com maquinas ligadas a terra.

As fichas inalteradas e as tomadas correspondentes reduzem o risco de
choque elétrico.

21
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b) Evite o contacto fisico com superficies ligadas a terra, tais como
tubos, aquecedores, fogoes e frigorificos. Existe um risco acrescido de
choque elétrico se o seu corpo estiver em contacto com a terra.

c) Nao exponha as maquinas a chuva ou a condi¢ées de humidade.
A entrada de agua numa maquina aumenta o risco de choque elétrico.

d) Néo utilize o cabo para transportar a maquina, para a pendurar

ou para retirar a ficha da tomada de alimentacao. Mantenha o cabo
elétrico afastado de fontes de calor, dleo, arestas afiadas e de pecas em
movimento. Os cabos elétricos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

e) Ao utilizar uma maquina no exterior, utilize apenas extensoes elétricas
que sejam adequadas para utilizacdo em exteriores. A utilizacao de um
cabo elétrico adequado para utilizagdo no exterior reduz o risco de choque
elétrico.

f) Se nao puder evitar utilizar a maquina num ambiente humido, utilize
um dispositivo diferencial residual. A utilizacdo de um RCD reduz o risco de
choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se em alerta, tenha atencao ao que esta a fazer e use o
bom senso ao utilizar uma maquina. Nao utilize uma maquina se estiver
cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou medicacdo. Umn
momento de desatencdo ao utilizar as maquinas pode resultar em ferimentos
pessoais graves.

b) Utilize equipamento de protecao pessoal e utilize sempre 6culos de
protecao. A utilizacédo de equipamento de protecdo como mascara antipoeira,
calcado de seguranca antiderrapante, capacete ou protetores acusticos nas
condli¢cbes apropriadas ird reduzir os ferimentos pessoais.

c) Evite ligar a maquina acidentalmente. Certifique-se de que a maquina
esta desligada antes de a ligar a fonte de alimentacao e/ou a bateria.
Recolha-a ou transporte-a. Transportar as maquinas com o dedo no interrutor
ou ligar as maquinas a corrente elétrica com o interrutor ligado é um convite aos
acidentes.

d) Remova as ferramentas de calibracao ou chaves antes de ligar a
maquina. Deixar uma ferramenta ou chave no interior de uma parte rotativa da
maquina pode causar ferimentos.

€) Mantenha uma boa postura. Mantenha o equilibrio e os pés sempre
bem assentes. /sto permite um melhor controlo da maquina em situacées
inesperadas.

f) Utilize vestuario adequado. Nao use pecas de roupa soltas ou joias.
Mantenha o cabelo, roupas e luvas longe de quaisquer pecas em
movimento. Roupas soltas, joias ou cabelo comprido podem ser apanhados
nas pegas em movimento.

g) Se for possivel instalar dispositivos para a extracdo e recolha de
poeiras, estes devem ser ligados e utilizados corretamente. A utilizacao
da recolha de pd pode reduzir os riscos relacionados com poeiras.

h) Nao se deixe enganar com um falso sentimento de seguranca e
néo ignore as regras de seguranca das maquinas, mesmo que esteja
familiarizado com a ferramenta elétrica, resultante de uma utilizacao
frequente. Uma acdo descuidada pode provocar ferimentos graves numa
fracdo de segundo.

4) Utilizar e cuidar da maquina

a) Nao sobrecarregue a maquina. Utilize a maquina adequada a sua
aplicacao. A maquina adequada proporcionara melhores resultados e permitira
uma utilizagdo em seguranga para os fins a que se destina.

b) Nao utilize uma maquina que tenha um interrutor defeituoso. Qualquer
maquina que ndo possa ser controlada com o interrutor é perigosa e tem de ser
reparada.

c) Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou remova a bateria antes
de configurar a maquina, mudar os acessorios ou guardar a maquina.
Estas medidas de prevencao reduzem o risco de ligar a maquina acidentalmente.

d) Mantenha as maquinas que nao utiliza fora do alcance das criancas
e nao permita que pessoas nao familiarizadas com a maquina ou com
estas instrucées utilizem a maquina. As maquinas séo perigosas nas maos
de utilizadores inexperientes.

e) Efetue a manutencao das maquinas com cuidado. Verifique a
existéncia de bloqueios ou de falhas no alinhamento das pecas

méveis, danos nas pecas e qualquer outra condicao que possa afetar o
funcionamento da maquina. Solicite a reparacao das pecas danificadas
antes de utilizar a maquina. Muitos acidentes sdo causados por maquinas
com uma manutencdo inadequada.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas de
corte com as zonas de corte afiadas e bem mantidas tém menos probabilidades
de blogquear e sdo mais faceis de controlar.

g) Use a maquina, acessorios, brocas, etc. de acordo com estas
instrucdes, tomando em consideracéo as condicdes de funcionamento e
o trabalho a ser executado.

A utilizagdo da maquina para operacdes diferentes das previstas pode resultar
numa situagao perigosa.

h) Mantenha os punhos e as superficies de apoio secos, limpos e sem
6leo nem massa lubrificante. As superficies onde se segura e os punhos
escorregadios ndo permitem um controlo e um manuseamento seguros da
maquina em situagcées inesperadas.

5) Utilizar e cuidar da ferramenta com bateria

a) Utilize apenas carregadores de bateria recomendados pelo fabricante
para carregar as baterias. Um carregador adequado para um tipo de bateria
pode criar risco de incéndio quando usado com outra bateria.

b) Utilize apenas as baterias adequadas nas maquinas. A utilizacédo de
quaisquer outras baterias pode criar risco de ferimentos e incéndlio.
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c) Quando a bateria nao estiver a ser utilizada, mantenha-a afastada de
clips, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros objetos metalicos
pequenos que possam fazer uma ligacao entre dois terminais. Provocar
curto-circuitos nos terminais das baterias pode provocar queimaduras ou um
incéndio.

d) Podem ocorrer fugas de liquido da bateria se esta for utilizada
incorretamente; evite o contacto. Se ocorrer algum contacto acidental,
lave com agua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos, procure
assisténcia médica adicional. O /iquido vertido da bateria pode provocar
irritagbes ou queimaduras.

€) Nao utilize uma bateria danificada ou modificada. As baterias
danificadas ou modificadas podem apresentar um comportamento imprevisivel
que pode resultar em incéndios, explosoes ou ferimentos graves.

f) Nao exponha a bateria ao fogo ou temperaturas elevadas. A exposicdo
a fogo ou temperaturas superiores a 130 °C pode provocar uma explosao.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e nunca carregue a
bateria ou a ferramenta com bateria fora do intervalo de temperatura
especificado no manual do utilizador. O carregamento incorreto ou fora do
intervalo de temperatura permitido pode destruir a bateria e aumentar o risco de
incéndio.

6) Assisténcia

a) A sua maquina deve ser reparada apenas por pessoal qualificado
e apenas com pecas sobresselentes originais. Desta forma, garante a
manutencdo da seguranca da maquina.

b) Nunca efetue a manutencao de baterias danificadas. Toda a
manutencédo de baterias deve ser efetuada apenas pelo fabricante ou por centros
de servigo de pds-venda autorizados.

1.2.2. Instrucoes de seguranca para escovas de juntas

— Leia as instrugdes cuidadosamente. Familiarize-se com os comandos e a
utilizacéo adequada do produto.

— Nao permita a utilizagéo da escova para ervas daninhas por criangas ou
pessoas nao familiarizadas com estas instrucdes. As normas locais podem
restringir a idade do operador.

— Nunca utilize a escova para ervas daninhas enquanto houver pessoas,
especialmente criangas, ou animais por perto.

— Tenha em atengéo que o operador ou utilizador é responsavel pelos acidentes
ou situagdes de perigo provocados a terceiros ou a sua propriedade.

— Utilize sempre prote¢éo ocular e acustica, calgado robusto e calgas compridas
quando utilizar a escova para ervas daninhas.

— Inspecione minuciosamente a superficie onde a escova para ervas daninhas
sera utilizada e remova todas as pedras, paus, fios, 0ssos e outros objetos
estranhos.

— Antes de utilizar, inspecione sempre o produto para se certificar de que a
escova para ervas daninhas ndo esta gasta nem danificada. Substitua uma
escova para ervas daninhas gasta ou danificada em conjunto para preservar o
equilibrio.

— Utilize apenas as pegas sobresselentes e acessoérios recomendados pelo

fabricante.

Utilize a escova para ervas daninhas apenas quando existir uma boa iluminacéo.

Certifique-se sempre de que assenta bem os pés em declives.

Nunca corra enquanto estiver a utilizar a escova para ervas daninhas.

Tenha muito cuidado ao puxar a escova para ervas daninhas na sua diregao.

Certifique-se de que a escova para ervas daninhas parou antes de atravessar
superficies que néo sejam relva e quando transportar a escova para ervas
daninhas.

— Utilize o produto apenas com uma protecao de seguranga corretamente
instalada e intacta.

— Nao altere as definicdes do regulador do motor nem coloque 0 motor em
excesso de velocidade.

— Ligue a escova para ervas daninhas com cuidado, de acordo com as
instrucdes, e mantenha-a afastada dos seus pés.

— Nao ligue a escova para ervas daninhas quando uma pessoa estiver a frente da
mesma.

— Nunca coloque as maos e 0s pés perto ou por baixo de pegas em rotacéo.

— Desligue sempre o motor e desligue a ficha da tomada de alimentagéo nos
seguintes casos:

* a0 remover uma obstrucdo na escova para ervas daninhas
* ao inspecionar, limpar ou intervir na escova para ervas daninhas
* Qo inspecionar e reparar a escova para ervas daninhas depois de atingir
um objeto estranho
* a0 inspecionar a escova para ervas daninhas em caso de vibragéo
anormal
— Aperte todos os parafusos regularmente para evitar que se desapertem.

— Para reduzir o risco de incéndio, mantenha a escova para ervas daninhas livre
de relva, folhas e massa lubrificante em excesso.

— Substitua as pegas gastas ou danificadas.

— Nao tente reparar a escova para ervas daninhas a nao ser que tenha
competéncia para tal.

A

1.3 Avisos de seguranca adicionais

1.3.1. Finalidade

A escova para ervas daninhas sem fios GARDENA destina-se a remogéao de
ervas daninhas nas juntas entre painéis e lajes de pavimentacao em loteamentos
€ jardins privados.

O produto ndo é adequado para utilizagao continua (utilizagao profissional).
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1.3.2 Aviso de seguranca para baterias e carregadores de
bateria

Leia todas as instruc¢ées e avisos de seguranca. O incumprimen-
to dos avisos e das instrugbes podera resultar em choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves.

— Guarde estas instru¢cées num local seguro. Utilize o carregador de bate-
ria apenas se estiver familiarizado com todas as suas fungdes e conseguir
executa-las sem limitagbes ou tiver recebido instrucdes adequadas.

— Nao utilize o produto em atmosferas explosivas.

— Supervisione as criancas durante a respetiva utilizacao, limpeza
e manutencao. Tal ird garantir que as criangas ndo brincam com o carrega-
dor de bateria.

— Carregue apenas baterias de i6es de litio do tipo do sistema POWER
FOR ALL PBA 18 V com uma capacidade de 1,5 Ah ou superior (5
células da bateria ou mais). A tensao da bateria deve corresponder a
tensao de carregamento do carregador de bateria. Nao carregue
baterias nao recarregaveis. Caso contrario, existe um risco de incéndio e
exploséo.

- Utilize apenas o carregador de bateria em espacos fechados
e mantenha-o afastado da humidade. A entrada de agua num car-
regador de bateria aumenta o risco de choque elétrico.

— Mantenha o carregador de bateria limpo. A sujidade constitui um risco
de choque elétrico.

— Verifique sempre o carregador de bateria, incluindo o cabo e a ficha,
antes da respetiva utilizacdo. Nao utilize o carregador de bateria se
observar quaisquer danos. Nao abra o carregador de bateria sem
ajuda; certifique-se de que quaisquer reparacées sao efetuadas ape-
nas por pessoal qualificado, utilizando apenas pecas sobresselentes
originais. Carregadores de bateria, cabos e fichas danificados aumentam o
risco de choque elétrico.

— Nao utilize o carregador de bateria em superficies facilmente com-
bustiveis (por ex., papel, téxteis, etc.) ou em ambientes combusti-
veis. Existe um risco de incéndio devido ao aquecimento do carregador de
bateria durante o carregamento.

— Se for necessario substituir o cabo de ligacéo, a substituiciao deve ser
efetuada pela GARDENA, ou por um centro de assisténcia autorizado
para ferramentas elétricas GARDENA, de forma a evitar riscos de
seguranca.

— Estes avisos de seguranca aplicam-se apenas a baterias de ides de
litio de 18 V do sistema POWER FOR ALL.

— Nao tape as aberturas de ventilacao (se existentes) do carregador
de bateria.

Caso contrario, o carregador de bateria pode sobreaquecer e deixar de
funcionar corretamente.

— Carregue apenas as baterias com carregadores de bateria recomen-
dados pelo fabricante. Um carregador de bateria adequado para um tipo
de bateria pode representar um risco de incéndio quando utilizado com
outras baterias.

— Também poderao ocorrer fugas de vapores se a bateria estiver danifi-
cada ou for utilizada incorretamente. Certifique-se de que a area esta
bem ventilada e procure assisténcia médica caso sinta quaisquer
efeitos adversos. Os vapores podem irritar o trato respiratdrio.

— Se a bateria estiver defeituosa, podera ocorrer a fuga de liquido
molhando potencialmente objetos adjacentes. Verifique as pecas
afetadas. Limpe-as ou substitua-as, se necessario.

— Se o produto for utilizado incorretamente ou se a bateria estiver dani-
ficada, podera ocorrer a fuga de liquido inflamavel da bateria; evite
o contacto. Se ocorrer algum contacto acidental, lave com agua. Se
o liquido entrar em contacto com os olhos, procure assisténcia médi-
ca adicional. O /iquido vertido da bateria pode provocar irritagbes ou quei-
maduras.

— Utilize apenas a bateria em produtos de parceiros do sistema POWER
FOR ALL.

As baterias de 18 VV com marcacao POWER FOR ALL sé&o totalmente compa-
tiveis com os seguintes produtos: todos os produtos de parceiros do sistema
POWER FOR ALL.

— Respeite as recomendacoes para a bateria indicadas no manual do
utilizador do seu produto.

Esta é a Unica forma de operar a bateria e o produto em seguranga e de
proteger as baterias contra sobrecargas perigosas.

— Carregue as baterias apenas com carregadores de bateria recomen-
dados pelo fabricante ou por parceiros do sistema POWER FOR ALL.
Um carregador de bateria adequado a um determinado tipo de bateria repre-
senta um risco de incéndio quando utilizado com outras baterias (tjpo de
bateria: PBA 18V, etc./Carregadores de bateria compativeis: AL 18 etc.).

— A bateria é fornecida parcialmente carregada. Para assegurar o desem-
penho total da bateria, carregue completamente a bateria no carregador de
bateria antes da primeira utilizagao.

— Mantenha as baterias fora do alcance de criancas.

— Nao abra a bateria. Existe um risco de curto-circuito.

— Nao provoque um curto-circuito da bateria. Quando a bateria nao
estiver a ser utilizada, mantenha-a afastada de clips, moedas, chaves,
pregos, parafusos ou outros objetos metalicos pequenos que possam
fazer uma ligacéao entre os contactos.

Provocar curto-circuitos nos terminais das baterias pode provocar queima-
duras ou um incéndio.

— Os contactos da bateria podem estar quentes apés a utilizacao.
Tenha cuidado com os contactos quentes quando remover a bateria.

— A bateria pode ser danificada por objetos pontiagudos, como um
prego ou uma chave de parafusos, ou por forca aplicada externa-
mente.
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Pode ocorrer um curto-circuito interno, provocando a combustao, a libertagdo
de fumos, a explosdo ou o sobreaquecimento da bateria.

— Nunca efetue a manutencéao de baterias danificadas.
Toda a manutengdo das baterias apenas deve ser efetuada pelo fabricante
ou pelos centros de assisténcia autorizados.

i [ 2 Proteja a bateria de calor, incluindo uma exposicao prolongada
_im a luz solar, fogo, sujidade, agua e humidade. Existe um risco de

explos&o e curto-circuito.

— Utilize e guarde a bateria apenas a uma temperatura ambiente entre
—20 °C e +50 °C. Nao deixe a bateria num automovel durante o verao,
por exemplo. A temperaturas inferiores a O °C, o desempenho pode ser
reduzido dependendo do dispositivo.

— Carregue a bateria apenas a temperaturas ambiente entre 0 °C
e +35 °C. O carregamento fora do intervalo de temperatura pode danificar
a bateria ou aumentar o risco de incéndio.

— Apos a utilizacdo, permita que a bateria arrefeca durante, pelo menos,
30 minutos antes de carregar ou guardar a mesma.

1.3.3. Avisos de seguranca elétrica adicionais

PERIGO!

Risco de paragem cardiaca

Este produto cria um campo eletromagnético durante o respe-
tivo funcionamento. Este campo eletromagnético pode afetar
a funcionalidade de implantes médicos ativos ou passivos
(por exemplo, pacemakers), 0 que pode resultar em ferimentos
graves ou morte.
— Consulte 0 seu médico e o fabricante do seu implante antes

de utilizar este produto.

— Remova a bateria quando néo estiver a utilizar o produto.

— Nao exponha a bateria e o carregador de bateria a chuva, a 4gua ou
a condigdes de humidade.

— Evite a utilizagao excessiva do produto para evitar o sobreaquecimento do
motor e da bateria.

— Retire imediatamente a bateria em caso de emergéncia.

1.3.4. Avisos de seguranca pessoal adicionais

PERIGO!

Risco de asfixia
As pecas pequenas podem faciimente ser engolidas. Existe
também o risco de o saco plastico asfixiar criangas.
— Mantenha as criangas afastadas durante a montagem do
produto.

— Utilize apenas acessoérios GARDENA originais. As escovas inadequadas
podem provocar um maior risco de avaria das mesmas ou de projecdo de
objetos.

— Utilize o produto apenas quando a protecao de seguranca estiver instalada.

— Nao toque nas pecas moveis.

— Nao utilize o produto até ao ponto de fadiga ou exaustéo.

— Realize sempre um curto teste de funcionamento antes de utilizar para
verificar possiveis efeitos nas superficies das lajes ou painéis.

2. MONTAGEM

PERIGO!

Risco de ferimentos
Se o produto se ligar acidentalmente, a escova para ervas
daninhas pode causar ferimentos.
— Remova a bateria antes de montar o produto.

— N&o toque nas pecas moveis.

2.1 Ambito de fornecimento

N.2 de ref.? 14820-20 N.2 de ref.? 14820-55

Escova para ervas

daninhas sem fios X X
Escova em fio de aco X X
Carregador de bateria X -
Bateria (2 Ah) X -
Manual do utilizador X X

A escova para ervas daninhas € fornecida pré-montada.
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2.2 Substituir a escova [Fig. A1]

As

pecas sobressalentes GARDENA estao disponiveis no seu

distribuidor GARDENA ou através da assisténcia GARDENA.
Estao disponiveis duas escovas de juntas GARDENA:

—

Escova para ervas daninhas em fio de aco GARDENA,
n.2 de ref.2 14821: para grandes impurezas nas juntas em superficies
resistentes.

Escova de nylon para juntas GARDENA, n.® de ref.2 14822:
para uma limpeza suave em superficies sensiveis.

Utilize apenas uma escova para ervas daninhas GARDENA original.

Utilize luvas de protecao para evitar ser ferido pela escova para ervas
daninhas.

1.

o

3.

Desaperte o0 parafuso de cabeca sextavada @ com uma chave sexta-
vada (largura de 4 mm) rodando para a direita (rosca do lado
esquerdo).

Remova o parafuso de cabeca sextavada ® juntamente com
aanilha @ do suporte da escova para ervas daninhas ®.

Puxe a escova para ervas daninhas @ lateralmente do suporte da
escova para ervas daninhas ®e puxe a escova ® para baixo, para
fora da protecdo de seguranca (®. Durante este procedimento,
certifique-se de que o suporte da escova para ervas daninhas @
permanece Nno €eixo.

Deslize a nova escova para ervas daninhas pretendida ®em direcao
a protecao de seguranca a partir da parte inferior ®e coloque

a escova para ervas daninhas ®no suporte da escova para ervas
daninhas @.

Cologue a anilha ®@no suporte da escova para ervas daninhas @.

Introduza o parafuso de cabeca sextavada ®no suporte da escova
para ervas daninhas @.

Aperte bem o parafuso de cabecga sextavada ®no suporte da escova
para ervas daninhas @ utilizando uma chave sextavada (largura de
4 mm) rodando para a esquerda (rosca do lado esquerdo).

FUNCIONAMENTO

PERIGO!

Risco de ferimentos
Se o produto se ligar inadvertidamente, a escova para ervas
daninhas pode causar ferimentos.
— Remova a bateria antes de ajustar o produto.

3.1 Carregar a bateria [Fig. 01/02/03]

CUIDADO!

Danos materiais
Se a tenséo da fonte de alimentagao néo corresponder as
especificacdes na etiqueta de tipo do carregador de bateria,
o carregador de bateria pode ser danificado.
— Respeite a tensdo da rede elétrica.

PERIGO!

Risco de ferimentos
Inserir a bateria pode resultar no entalamento dos dedos.
— Tenha cuidado com os seus dedos.

O processo de carregamento inteligente deteta automaticamente o estado

de

carga da bateria e carrega-a utilizando a corrente de carregamento

ideal, dependendo da temperatura da bateria e da tenséo da bateria.
Isto protege a bateria e mantém a mesma totalmente carregada quando
armazenada no carregador de bateria.

1.

2.
3.
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Prima o botao de desengate ® e retire a bateria ® do respetivo
suporte @.

Ligue o carregador de bateria © & tomada de alimentacao.

Deslize o carregador de bateria © em diregéo a bateria ®.

Quando o indicador de carga da bateria @ no carregador de bateria
piscar a verde, significa que a bateria esta a carregar.

Quando o indicador de carga da bateria @ no carregador de bateria
ficar aceso continuamente a verde, a bateria esta totalmente carregada
(para o tempo de carregamento, consulte 7. ESPECIFICACOES
TECNICAS,).
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4. Verifique o estado de carga em intervalos regulares durante o
carregamento.

5. Quando a bateria () estiver completamente carregada, a bateria pode
ser ® desligada do carregador ©.
3.2 O significado dos elementos indicadores

3.2.1 Indicador de carga da bateria no carregador de bateria
[Fig. O3]

Indicador de O ciclo de carregamento € assinalado pela intermiténcia do
carga da bateria  indicador de carga da bateria ©.
a piscar © Nota: o ciclo de carregamento s¢ pode ser realizado se a
temperatura da bateria estiver dentro do respetivo intervalo
H P permitido; consulte 7. ESPECIFICACOES TECNICAS.

O indicador de Uma luz fixa no indicador de carga da bateria @ indica que
carga da bateria  a bateria esta totalmente carregada ou que a temperatura
apresenta uma da bateria nao se encontra no intervalo de temperatura de
luz fixa © carregamento permitido, pelo que n&o pode ser carregada.
Assim que o intervalo de temperatura permitido for atingido,
/ : a bateria é carregada.

Se a bateria ndo estiver inserida, uma luz fixa no indicador
de carga da bateria @ indica que a ficha de alimentagéo esta
inserida na tomada de alimentacéo e que o carregador de
bateria esta pronto a ser utilizado.

3.2.2 Indicador de estado de carga da bateria ) no produto
[Fig. 04/07]

Apos ligar o produto, o indicador de estado de carga da bateria ® é
apresentado durante 5 segundos.

Indicador de estado de carga da Estado de carga da bateria
bateria

O, @ e @ acesos a verde 67 - 100% carregada

© e @ acesos a verde 34 - 66% carregada

@ aceso a verde 11 - 33% carregada

© verde intermitente 0 - 10% carregada

Se o LED @ piscar a verde, significa que a bateria tem de ser
carregada.

Se o LED de erro @ se acender ou piscar, consulte “6. RESOLUGAO DE
PROBLEMAS”.

3.3 Posicéao de trabalho [Fig. O5]

— Segure a escova para ervas daninhas sem fios numa posicao vertical
com uma mao no punho ® e a outra no punho auxiliar @.

3.4 Ajustar a posicao do punho auxiliar [Fig. O6]

PERIGO!

Risco de ferimentos
O ajuste do punho auxiliar constitui um risco de entalamento dos
dedos.
— Tenha cuidado com os seus dedos ao ajustar o punho auxiliar.

A posicéo do punho auxiliar pode ser ajustada progressivamente a sua
altura.

Quando a escova para ervas daninhas sem fios estiver corretamente
ajustada a sua altura, a sua postura sera direita e a escova para ervas
daninhas tocara na superficie a limpar na posigao de trabalho.

1. Puxe a alavanca ®.
2. Incline o punho auxiliar @ para a posigdo pretendida.

3. Solte novamente a alavanca (8) até esta bloquear.

3.5 Ajustar o comprimento do eixo [Fig. O6]

PERIGO!

Risco de ferimentos
Quando o eixo esta totalmente recolhido (posicao de transporte), o
punho encontra-se demasiado perto das escovas.
— Ligue a escova para ervas daninhas sem fios apenas com 0 eixo
estendido.

O comprimento do eixo pode ser continuamente ajustado a altura
do corpo.
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1. Solte a manga de aperto @.
2. Puxe o eixo (0 para fora até atingir o comprimento pretendido.

3. Aperte novamente a manga de aperto (©.

3.6 Arranque/paragem da escova para ervas daninhas sem
fios [Fig. 01/05/07]

PERIGO!

Risco de morte
Se danificar os cabos que nao sejam imediatamente visiveis durante a
utilizacéo do produto, tal pode resultar em ferimentos ou morte.
— Verifique se ha cabos escondidos na area de trabalho antes de
utilizar o produto. Se necessario, remova-os.

— Mantenha as pessoas afastadas.
— Utilize calgado de seguranca.

PERIGO!

Risco de ferimentos
Se o produto nao parar quando a alavanca de arranque € libertada,
poderao ocorrer ferimentos.
— Nao contorne os dispositivos de segurancga ou interrutores. Por
exemplo, nao prenda a alavanca de arranque ao punho.

PERIGO!

Risco de ferimentos
Se o produto for utilizado sem uma protecao de seguranca, o
utilizador e as restantes pessoas podem sofrer ferimentos devido a
projecao de pecas.
— Utilize o produto apenas quando a protecao de seguranca estiver
instalada.

— Utilize 6culos de seguranca.
— Mantenha as pessoas afastadas.

PERIGO!

Risco de ferimentos
O ruido de funcionamento do produto durante a utilizagao pode
causar lesoes auditivas.
— Utilize protetores acusticos quando utilizar o produto.

3.6.1 Ligar a escova para ervas daninhas

1. Verifique se existem pedras pequenas nas escovas de juntas antes de
ligar. Se existirem, remova-as.

2. Insira a bateria ® no suporte da bateria @® até engatar.

3. Coloque a escova para ervas daninhas sem fios em posigéo paralela
a roda de guia e escove a junta a ser limpa. Segure a escova para
ervas daninhas sem fios no angulo de trabalho e certifique-se de que o
rebordo de borracha na cobertura de protecéao esta ligeiramente acima
do solo.

4. Prima o bloqueio de seguranga ) com um dedo e segure a escova
para ervas daninhas sem fios com uma mao no punho ® e a outra no
punho auxiliar @.

5. Puxe a alavanca de arranque @ em direcéo ao punho ®.

A escova para ervas daninhas sem fios € ligada e o indicador de
estado de carga da bateria (® acende-se durante 5 segundos.

3.6.2 Parar a escova para ervas daninhas
1. Solte a alavanca de arranque @.

A escova para ervas daninhas sem fios para.

2. Prima o botdo de desengate ® e retire a bateria ® do respetivo
suporte @.

3.7 Ajustar a velocidade de rotacdo da escova para ervas
daninhas [Fig. O7]

Pode ajustar, de forma varidvel, a velocidade de rotacdo da escova para
ervas daninhas entre um minimo de 700 e um maximo de 1800 RPM.

— Rode o regulador de poténcia @ para a posicdo pretendida.
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4. MANUTENCAO

PERIGO!

Risco de ferimentos
Se o produto se ligar acidentalmente, a escova para ervas
daninhas pode causar ferimentos.
— Remova a bateria antes de efetuar a manutencao do produto.

— Nao toque nas pecas moveis.

4.1 Limpar a escova para ervas daninhas [Fig. M1]

PERIGO!

Risco de ferimentos e danos materiais
A limpeza incorreta do produto pode causar ferimentos e danificar o
produto.
— N&o limpe o produto com éagua ou com um jato de agua
(especialmente um jato de agua de alta pressao).

— Nao utilize produtos quimicos, incluindo gasolina ou solventes,

para limpar o produto. Algumas destas substancias podem destruir
pecas de plastico importantes.

As aberturas de ventilacdo devem ser mantidas limpas.

1. Utilize um pano humido para limpar a escova para ervas daninhas
sem fios.

2. Utilize uma escova macia para limpar as aberturas de ventilacéo ().
Nao utilize uma chave de parafusos.

3. Limpe todas as pegas moveis apds cada utilizagéo.

4.2 Substituir a escova

Se 0 alojamento da escova para ervas daninhas sem fios tocar no solo
durante a limpeza das juntas devido a desgaste, a escova tem de ser
substituida.

— Substitua a escova (consulte “2.2 Substituir a escova [Fig. A1]").

4.3 Limpar a bateria e o carregador de bateria

PERIGO!

Risco de ferimentos
Inserir a bateria pode resultar no entalamento dos dedos.
— Tenha cuidado com os seus dedos.

A superficie e os contactos da bateria e do respetivo carregador tém de
estar limpos e secos antes de ligar a bateria ao carregador.

— N&o utilize dgua corrente.

4.3.1 Limpar a bateria
Nao utilize substancias quimicas para limpar a bateria.

— Utilize uma escova macia, limpa e seca para limpar as ranhuras de
ventilacao e os contactos da bateria periodicamente.

4.3.2 Limpar o carregador de bateria

— Utilize um pano macio e seco para limpar os contactos e as pecas de
plastico.

5. ARMAZENAMENTO

5.1 Desativacao
O produto deve ser armazenado fora do alcance das criancas.

1. Apos a utilizagéo, permita que a bateria arrefeca antes de a carregar
ou guardar.

2. Remova a bateria.
3. Carregue a bateria.

4. Limpe a escova para ervas daninhas, a bateria e o respetivo
carregador (consulte 4. MANUTENCAO).

5. Armazene a escova para ervas daninhas, a bateria e o respetivo
carregador num local seco, fechado e protegido do gelo.

6. Nao armazene a escova para ervas daninhas numa posicao vertical.
Isto evita a deformacéo da escova.
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6. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO!

Risco de ferimentos
Se o produto se ligar acidentalmente, a escova para ervas
daninhas pode causar ferimentos.
— Remova a bateria antes de efetuar a manutencéo do produto.

— Nao toque nas pecas moveis.

Problema

Causa possivel

Solucao

A escova para ervas
daninhas esta blo-
queada.

Uma obstrugéo esté a
bloquear a escova para
ervas daninhas.

— Remova a obstrugéo.

A cobertura de
protecéo (%) esta
danificada.

A cobertura de prote-
cao (5) tem fissuras ou
buracos.

— Substitua a cobertura
de protegéo (5).

— Para tal, contacte
a assisténcia
GARDENA.

A escova para ervas
daninhas nao limpa
corretamente ou esta
a vibrar.

A escova para ervas
daninhas esta gasta.

— Substitua a escova
para ervas daninhas.

A escova para ervas
daninhas nao para.

A alavanca de arranque
esta encravada.

— Remova a bateria
e desaperte a ala-
vanca de arranque.

A escova para ervas
daninhas nao liga
nem para.

O LED @©) pisca a verde
[Fig. O4].

A bateria esta
descarregada.

— Carregue a bateria.

A escova para ervas
daninhas nao liga
nem para.

O LED de erro @
acende-se a vermelho
[Fig. O4].

A temperatura da bateria
esté fora do intervalo
permitido.

— Aguarde até que a tem-
peratura da bateria
esteja novamente
entre 0 °C e +45 °C.

Existem gotas de agua
ou humidade entre os
contactos da bateria.

— Utilize um pano seco
para remover as
gotas de agua ou
a humidade.

Uma obstrugéo esté a
bloguear o motor.

— Remova a obstrugéo.

A escova para ervas
daninhas nao liga
nem para.

O LED de erro @

pisca a vermelho
[Fig. O4].

O produto esta
danificado.

— Contacte a assisténcia
GARDENA.

A escova para ervas
daninhas nao liga
nem para.

O LED de erro @ ndo
esta aceso [Fig. O4].

A bateria ndo esta
totalmente inserida no
suporte da bateria.

— Insira totalmente a
bateria no suporte da
bateria até engatar.

A bateria esta danificada.

— Substitua a bateria.

O produto esta
danificado.

— Contacte a assisténcia
GARDENA.

Nao é possivel efetuar
o ciclo de carrega-
mento.

O indicador de carga
da bateria (© acende-
se continuamente a
verde.

A bateria ndo esta
(corretamente) ligada.

— Ligue a bateria ao
carregador de bateria
corretamente.

Os contactos da bateria
estao sujos.

— Limpe os contactos
da bateria
(por ex., ligando
e desligando
a bateria varias
vezes).

— Se necessario,
substitua a bateria.

A temperatura da bateria
esté fora do intervalo
permitido.

— Aguarde até que a tem-
peratura da bateria
esteja novamente
entre 0 °C e +45 °C.

A bateria esta danificada.

— Substitua a bateria.

Nao é possivel efetuar
o ciclo de carrega-
mento.

O indicador de carga
da bateria © ndo se
acende.
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A ficha de alimentagao
do carregador de
bateria ndo esta ligada
corretamente.

— Introduza totalmente
a ficha de rede
elétrica na tomada de
alimentagao.

A tomada de
alimentagao, o cabo
de alimentacao ou o
carregador de bateria
estéo danificados.
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— Verifique a tenséo
da rede elétrica. Se
necessario, mande
verificar o carregador
de bateria por um
concessionario
autorizado ou
pela Assisténcia
GARDENA.

Nota:

As reparacoes s6 podem ser efetuadas pelos centros de assisténcia
GARDENA ou por distribuidores especializados aprovados pela

GARDENA.

— Contacte o centro de assisténcia GARDENA em caso de outras avarias

(consulte o verso).

7. ESPECIFICACOES TECNICAS

Escova para ervas Unidade Valor (n.2 de ref.2 14820)
daninhas sem fios

Velocidade de escova- RPM 700 - 1800
gem (min./max.)

Diametro da escova mm 110

em fio de aco

Peso (sem bateria) kg 2,2

Nivel de pressao sono- dB 67

ral," 3
Incerteza k,

Nivel de poténcia

sonora L,,?

medido/garantido dB(A) 87 /90
Vibracédo da mao/

bragoa, " <25
Incerteza k m/s? 1,5

Métodos de medigdo em conformidade com as normas:
1) EN 62841-4-4; 2) RL 2000/14/CE, S.I. 2001 N.2 1701

Nota: o valor de emisséo de vibragdes especificado foi medido de acordo com
um método de teste padrao e pode ser utilizado para a comparagéo de uma
ferramenta elétrica com outra. Este valor também pode ser utilizado para uma
avaliagao preliminar da exposicéo. O valor de emisséo de vibragcdes pode variar
durante a utilizagéo efetiva da ferramenta elétrica, consoante a forma como a
ferramenta é utilizada. Como medida de seguranca, ndo deve utilizar a méaquina
ininterruptamente durante mais de uma hora.

Bateria do sistema Unidade Valor (PBA 18V 2,0Ah W-B)
Tensao da bateria V (DC) 18
Capacidade da
bateria Ah 20
Quantidade de célu-
las 5
(de ides de litio)
Carregadores ade-
quados para baterias AL 1810 CV/ AL 1815 CV /AL 18V-20/
POWER FOR ALL AL 1830 CV /AL 1880 CV /AL 18V-44
System
Carregador da bateria Unidade Valor Valor
(AL 1810 CV) (AL 18V-20)

Tensao de rede V (AC) 220 - 240 220 - 240
Frequéncia de rede Hz 50 -60 50 -60
Poténcia nominal W 26 50
Tensao de carrega-
mento da bateria V(00 18 18
Corrente de carga
max. Bateria mA 1000 2000
Tempo de carrega-
mento da bateria
(aprox.)

PBA 18V 2,0Ah W-B  min. 124 64

PBA 18V 2,5Ah W-B  min. 154 79

PBA 18V 4,0Ah W-C  min. 244 124
Temperatura permiti-
da da bateria durante  °C 0-45 0-45
o carregamento
Peso g 170 210
Classe de protecdo g/l g/n
Baterias adequadas
POWER FOR ALL PBA 18V PBA 18V

System
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8. ACESSORIOS/PECAS SOBRESSELENTES ko HHE{2| ZX H2{A|
EasyWeed 1800/18V P4A

Escova para ervas Como substituicdo de uma  N.2 de ref.2 14821

daninhas em fio de aco  escova de juntas em fio de M o|= Hodol

GARDENA ¢ aco gasta. HEM E HAYLCt

Escova para ervas Como substituicdo de uma  N.2 de ref.2 14822 B 2 27

daninhas em nylon escova de juntas em nylon 2. =2 )
gasta. R E

GARDENA B R 29

Bateria do sistema Bateria para tempo de A R R g 31

GARDENA funcionamento adicional ou 5 o 31

P4A PBA 18 v/45 para SUbSt\‘[UIQaO‘ N_Q de ref_i 14903 . _le_r .A.E.‘ ...................................................

P4A PBA 18 V/72 N.2 de ref.2 14905 6. 1% & | .................................................. 31

c dor rapido d P to raoid 7. 7l 32

arregador rapido de ara carregamento rapido

bateria GARDENA de baterias do sistema 8 OHA'")\-I E’l/oﬂ HI o = 32

AL 1830 CV P4A POWER FOR ALL PBA N.2 de ref.2 14901 9. EE /M A 32
1BV 10U BI7] L 32

9. GARANTIA/ASSISTENCIA TECNICA 1.2 31
As informacdes de contato atuais de nosso departamento de servicos 1.1 M=ol 7|z

podem ser encontradas on-line: www.gardena.com/contact

Observacao:

Se adquirir um produto GARDENA num pais que ndo seja membro da
Uniao Europeia e existir uma nota (icon) referente a garantia do fabricante
GARDENA impressa na embalagem do produto, aplica-se o seguinte:
Para fazer quaisquer reclamacdes em relacdo a garantia, basta fornecer
o0 comprovante de compra do produto que especifica o horario e o local
de compra e o item adquirido. O registro on-line ndo € necessario para
compras fora da Unido Europeia. A garantia do fabricante esta sujeita as
condicdes de garantia disponiveis em www.gardena.com/warranty
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10. ELIMINACAO

10.1. Eliminac&o do produto

O simbolo significa que o produto ndo é um residuo domestico.
Recicle-o através do sistema de recolha local para equipamen-
tos elétricos e eletronicos.

Isto contribui para uma gestéo adequada dos residuos no final da vida
util. Contacte as autoridades locais, os servicos de residuos domésticos,
o seu distribuidor com assisténcia técnica GARDENA ou o seu revende-
dor para obter informacdes. A eliminagao incorreta pode ter potenciais
efeitos negativos no ambiente e na salde humana, devido a potencial
presenca de substancias perigosas.
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10.2. Eliminacéo da bateria

. . . " y . ol
A bateria contém células de ides de litio que ndo devem ser 12 2 otd Fa
eliminadas com o lixo doméstico no final da sua vida Util.
1.2.1 L4k o] obM AT
Li-ion 7°;| ]
Certifique-se de que os contactos da célula de ides de litio nao provocam z l 5 of EH|2} SN HIBE DE QM AT, X|AL, T2 9 AlRS o

curto-circuito colocando fita sobre os mesmos. Elimine as células de ides
de litio corretamente no ponto de recolha de reciclagem local ou através
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== L I 7|E MH|A, GARDENA MH|A CHE|H = HOjHE| E2Q5HA. ]
HiE{2| 88 Ah 2.0 o 22X =X 7tsMHoR Qs HRE o7 = &4 2 olzte 7o FHe
kel 3=4 A A

g = (2= 0)2) 5 2 2Fol g2 0|E & JASLICL
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M|
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GARDENA FARR SR T AR ENAR T E BB AR IR a4 ,J\g#%%ﬂ"%%uﬁagé TR S ) L BRI
SEAT=18 N el 1SN0 1N o
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Deutschland / Germany
GARDENA Manufacturing GmbH
Central Service
Hans-Lorenser-StraBe 40
D-89079 Uim

Produktfragen:

(+49) 731 490-123
Reparaturen:

(+49) 731 490-290
www.gardena.comy/de/kontakt

Albania

KRAFT SHPK

Autostrada Tirane-Durres
Km7

1051 Tirane

Phone: (+355) 69 877 7821
info@kraft.al

Argentina

ROBERTO C. RUMBO S.R.L.
Predio Norlog

Lote 7

Benavidez. ZC: 1621
Buenos Aires

Phone: (+54) 11 5263-7862
ventas@rumbosrl.com.ar

Armenia

AES Systems LLC

Marshal Babajanyan Avenue 56/2
0022 Yerevan

Phone: (+374) 60 651 651
masisohanyan@icloud.com

Australia
Husqvarna Australia Pty. Ltd.
Locked Bag 5
Central Coast BC
W 2252
Phone: (+ 61) (0) 2 4352 7400
customer.service@husgvarma.com.au

Austria / Osterreich

Husgvarna Austria GmbH

Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 73277 01 01-485
www.gardena.com/at/service/beratung/kontakt/

Azerbaijan

Progres Xiisusi Firmasi

Aliyar Aliyev 212, Baku, Azerbaijan
Sales: +994 70 326 07 14
Aftersales: +994 77 326 07 14
WWw.progress-garden.az
info@progress-garden.az

Bahrain

M.H. Al-Mahroos

BUILDING 208, BLOCK 356,
ROAD 328

Salhiya

Phone: +973 1740 8090
almahroos @almahroos.com

Belarus / Benapycb
000 «Macrep lapaex»
220118, 1. MuHCK,

ynuua Wapaxrosuya, oM 7a
Ten. (+375) 17 257 00 33
mg@mastergarden.by

Belgium

Husgvarna Belgium nv
Gardena Division
Leuvensesteenweg 542
Planet Il E

1930 Zaventem

Belgié

Bosnia / Herzegovina
Silk Trade d.o.0.

Poslovna Zona Vila Br. 20
Phone: (+387) 61 165 593
info@silktrade.com.ba

Brazil

Nordtech Maquinas e Motores Ltd.
Avenida Juscelino Kubitschek

de Oliveira Curitiba

3003 Brazil

Phone: (+55) 41 3595-9600
contato@nordtech.com.br
www.nordtech.com.br

Bulgaria

AGROLAND Bbnrapua AL
6yn. 8 fexemspn, Ne 13
Odwc 5

1700 CryneHTcku rpag.
Codua

Ten.: (+359) 24 66 6910
info@agroland.eu

Canada / USA

GARDENA Canada Ltd.

125 Edgeware Road

Unit 15A

Brampton L6Y OP5

ON, Canada

Phone: (+1) 905 792 93 30
gardena.customerservice@husqvarnagroup.com

Chile

REPRESENTACIONES JCE S.A

AV. DEL VALLE NORTE 857 PISO 4
HUECHURABA, SANTIAGO, CHILE
Phone: (+ 56) 2 2414 2600
contacto@jce.cl

China

DAEHYE:

BT RTXEMRT88 S E RN AEIFTIE
03-055 75

Office Add:

Unit3-5, 7F, Livat Tower D, No.788, Jin Zhong Rd.,
Chang Ning Dist., Shanghai, PRC 200335

Colombia
Equipos de Toyama Colombia SAS
Cra. 68 D No 25 B 86 Of. 618
Edificio Torre Central
Bogota
Phone: +57 (1) 703 95 20 /

+57 (1) 703 95 22
servicioalcliente@toyama.com.co
www.toyama.com.co

Costa Rica

Exim CIA Costa Rica

Calle 25A, B°. Montealegre

Zapote

San José

Costa Rica

Phone: (+506) 2221-5654 /
(+506) 2221-5659

eximcostarica@gmail.com

54

GAR_14820-56.960.02_2026-01-16.indd 54

Croatia

Husqvarna Austria GmbH

Industriezeile 36

4010 Linz

Phone: (+43) 732 77 01 01-485
service.gardena@husqvarnagroup.com

Cyprus

Pantelis Papadopoulos S.A.
92 Athinon Avenue

Athens

10442 Greece

Phone: (+30) 21 0519 3100
infocy@papadopoulos.com.gr

Czech Republic
Gardena

Service Center Vrbno

¢/0 Husqvarna
Manufacturing CZ s.r.0.
Jesenick 146

79326 Vrbno pod Pradedem
Phone: 800 100 425
servis@gardena.cz

Denmark

GARDENA DANMARK

Lejrvej 19, st.

3500 Veerlose

TIf.: (+45) 70 26 47 70
gardenadk@husgvarnagroup.com
www.gardena.com/dk

Dominican Republic
BOSQUESA, S.R.L
Carretera Santiago Licey
Km. 5%

Esquina Copal Il

Santiago De Los Caballeros
51000 Dominican Republic
Phone: (+1) 809-562-0476
contacto@bosquesa.com.do

Egypt

Universal Agencies Co

26, Abdel Hamid Lotfy St.
Giza

Phone: (+20) 3 761 57 57

Estonia .
Husqvarna Eesti OU
Valdeku 132
EE-11216 Tallinn
info@gardena.ce

Finland

Oy Husqvarna Ab
Juurakkotie 5 B 2
01510 Vantaa
www.gardena.fi

France

Husqvarna France

9/11 Allée des pierres mayettes
92635 Gennevilliers Cedex
France
https//www.gardena.com/fr

N° AZUR: 0 810 00 78 23
(Prix d’un appel local)

Georgia

Transporter LLC

#70, Beliashvili street

0159 Thilisi, Georgia

Number: (+995) 322 14 71 71
info@transporter.com.ge
www.transporter.com.ge

Service Address and
Importer to Great Britain
Husqvarna UK Ltd

Preston Road

Aycliffe Industrial Park

Newton Aycliffe

County Durham

DL5 6UP

Phone: (+44) (0) 344 844 4558
info.gardena@husqvarna.co.uk

Greece
M.NANAAOMOYAOZ AEBE
Aewg. ABnvav 92

Adriva

TK.104 42

EModa

Tnh. (+30) 210 5193 100
info@papadopoulos.com.gr

Hong Kong

Tung Tai Company
151-153 Hoi Bun Road
Kwun Tong, Kowloon

Hong Kong

Phone: (+852) 3583 1662
admin@tungtaico.com

Hungary

Husqvarna Magyarorszag Kft.
Ezedu. 1-3

1044 Budapest

Phone: (+36) 1 251-4161

Iceland

BYKO ef.

Skemmuvegi 2a

200 Kopavogur

Phone: (+354) 515 4000
byko@byko.is

MHG Verslun ehf
Vikurhvarf 8

203 Kopavogur

Phone: (+354) 544 4656

India

B K RAMAN AND CO

Plot No. 185, Industrial Area,
Phase-2, Ram Darbar
Chandigarh

160002 India

Phone: (+91) 98140 06530
raman@jaganhardware.com

Iraq
Alshiemal Alakhdar Company
Al-Faysalieah, Near Estate Bank

Mosul
Phone: (+964) 78 18 18 46 75

Ireland

Liffey Distributors Ltd.

309 NW Business Park, Ballycoolen
15 Dublin

Phone: (+353) 1 824 2600
info@liffeyd.com

Israel

HAGARIN LTD

2 Nahal Harif St.

8122201 Yavne
internet@hagarin.co.il
Phone: (+972) 8-932-0400

Italy

Husgvarna Italia S.p.A.

Centro Direzionale Planum

Via del Lavoro 2, Scala B

22036 ERBA (CO)

Phone: (+39) (0) 31 4147700
assistenza.italia@it.husqvarna.com

Japan

Husquarna Zenoah Co. Ltd. Japan
1-9 Minamidai, Kawagoe
350-1165 Saitama

Japan
gardena-jp@husqvarnagroup.com

Kazakhstan

TOO “Namap”

Russian

Anpec: KasaxcraH, r. Anmarsl,

yn. Taxubaesoid, 155/1

Ten: (+7)(727) 35564 00/
(+7) (700) 355 64 00

lamed@lamed kz

Kazakh

MekeH-xalibl: KasakcTaH,

Anmarbi k.,

Kel. Taxibaesoil, 155/1

Ten.: (+7)(727) 3556400/
(+7) (700) 355 64 00

lamed@lamed.kz

Kuwait

Palms Agro Production Co

Al Rai- Fourth Ring Road — Block 56.
P.0 Box: 1976 Safat

13020 Al-Rai

Phone: (+965) 24 73 07 45
info@palms-kw.com

Kyrgyzstan

00s0 Alye Maki

Av. Moladaya Guardia 83
720014 Bishkek

Phone: (+996) 312 322115

Latvia

Husgvarna Latvija SIA
Ulbrokas 19A
LV-1021 Riga
info@gardena.lv

Lebanon
Technomec
Safra Highway (Beirut — Tripoli) Center
622 Mezher Bldg.
P.0.Box 215
Jounieh
Phone: (+961) 9 853527 /
(+961) 3 855481
tecnomec@idm.net.Ib

Lithuania

UAB Husqvarna Lietuva
Ateities pl. 77C
LT-52104 Kaunas
info@gardena.lt

Luxembourg

Magasins Jules Neuberg

39, rue Jacques Stas
Luxembourg-Gasperich 2549
Case Postale No. 12
Luxembourg 2010

Phone: (+352) 40 14 01
api@neuberg.lu

Malaysia

Glomedic International Sdn Bhd
Jalan Ruang No. 30

Shah Alam, Selangor

40150 Malaysia

Phone: (+60) 3-7734 7997
oase@glomedic.com.my

Malta

1.V. Portelli & Sons Ltd.

85, 86, Trig San Pawl
Rabat - RBT 1240

Phone: (+356) 2145 4289

Mauritius

Espace Maison Ltée

La City Trianon, St Jean
Quatre Bornes

Phone: (+230) 460 85 85
digital@espacemaison.mu

Mexico

AFOSA

Av. Lopez Mateos Sur # 5019
Col. La Calma 45070
Zapopan, Jalisco, Mexico
Phone: (+52) 33 3818-3434
isolis@afosa.com.mx

Moldova

Convel SRL

Republica Moldova,

mun. Chisinau,

50s. Muncesti 284

Phone: (+373) 22 857 126
www.convel.md

Mongolia

Soyolj Gardening Shop
Narnii Rd

Ulaanbaatar

14230 Mongolia

Phone: +976 7777 5080
soyolj@magicnet.mn

Morocco

Proekip

64 Rue de la Participation
Casablanca-Roches Noires
20303 Morocco

Phone: (+212) 661342107
hicham.hafani@proekip.ma

Netherlands

Husqvarna Nederland B.V.
GARDENA Division

Postbus 50131

1305 AC ALMERE

Phone: (+31) 36 521 00 10
info@gardena.nl

Neth. Antilles

Jonka Enterprises N.V.

Sta. Rosa Weg 196

P.0. Box 8200

Curagao

Phone: (+599) 9 767 66 55
info@jonka.com

New Zealand
Husgvarna New Zealand Ltd.
PO Box 76-437

Manukau City 2241

Phone: (+64) (0) 9 9202410
support.nz@husqvarna.co.nz

North Macedonia
Sinpeks d.0.0.

UL Kravarski Pat Bb

7000 Bitola

Phone: (+389) 47 20 85 00
sinpeks@mt.net. mk

Norway
Husgvarna Norge AS
Gardena Division
Troskenveien 36
1708 Sarpshorg
info@gardena.no

Northern Cyprus
Mediterranean Home & Garden
No 150 Alsancak, Karaoglanoglu
Caddesi Girne

Phone: (+90) 392 821 33 80
info@medgardener.com

Oman

General Development Services
PO 1475, PC - 111

Seeb

111 Oman

Phone: 96824582816
gdsoman@gdsoman.com

Paraguay

Agrofield SRL

AV. CHOFERES DEL CHACO
1449 C/25 DE MAYO
Asuncion

Phone: (+595) 21 608 656
consultas@agrofield.com.py

Peru

Sierras y Herramientas Forestal SAC
Av. Las Gaviotas 833, Chorrillos
Lima

Phone: (+51) 12 52 02 52
supervisorventas1@siersac.com
Www.siersac.com

Philippines

Royal Dragon Traders Inc
10 Linaw Street, Barangay
Saint Peter Quezon City
1114 Philippines

Phone: (+63) 2 7426893
aida.fernandez@rdti.com.ph

Poland

Gardena Service Center Vrbno
/o Husqvarna Manufacturing CZ
s.1.0. Jesenickd 146

79326 Vrbno pod Pradedem
Czech Republic

Phone: (22) 336 78 90
serwis@gardena.pl

Portugal

Husgvarna Portugal, SA
Lagoa - Albarraque

2635 - 595 Rio de Mouro
Phone: (+351) 21 922 85 30
Fax:  (+351) 21922 85 36
info@gardena.pt

Romania

Madex International Sl
Soseaua Odaii 117 - 123,
RO 013603 Bucuresti, S1
Phone: (+40) 21 352 7603
madex@ines.ro

Russia / Poccua

000 , XyckBapHa“

141400, Mockosckan 061.,
T. XumKn,

YL@ JIeHuHrpanckan,
nagetve 39, c1p.6
Buarec Liextp

JXunMKu busHec Mapk”,
nomewenue 0B02_04
http://www.gardena.ru

Saudi Arabia

SACO

Takhassusi Main Road

P.0. Box: 86387

Riyadh 12863

40011 Saudi Arabia
Phone: (966) 11 482 8877
webmaster@saco-ksa.com

Al Futtaim Pioneer Trading
5147 Al Farooq Dist.

Riyadh 7991

Phone: (+971) 4 206 6700
Owais.Khan@alfuttaim.com

Serbia

Domel d.0.0.

Slobodana Buri¢a 21

11000 Belgrade

Phone: (+381) 11 409 57 12
office@domel.rs

Singapore

Hy-Ray PRIVATE LIMITED
40 Jalan Pemimpin
#02-08 Tat Ann Building
Singapore 577185
Phone: (+65) 6253 2277
info@hyray.com.sg

Slovak Republic
Gardena

Service Center Vrbno

c/o Husgvarna
Manufacturing CZ s.r.0.
Jesenicka 146

79326 Vrbno pod Pradedem
Phone: 0800 154044
servis@gardena.sk

Slovenia

Husgvarna Austria GmbH

Industriezeile 36

4010 Linz

Phone: (+43) 732 77 01 01-485
service.gardena@husqvarnagroup.com

South Africa

Husqvarna South Africa (Pty) Lid
Lifestyle Business Park —

Ground Floor Block A Cnr

Beyers Naude Drive and Ysterhout
Road Randpark Ridge, Randburg
Phone: (+27) 10 015 5750
service@gardena.co.za

South Korea

Kyung Jin Trading Co., Ltd

8F Haengbok Building, 210,
Gangnam-Daero 137-891 Seoul
Phone: (+82) 2 574 6300
kih@kjh.co.kr

Spain

Husqvarna Espafa S.A.
Calle de Rivas n° 10

28052 Madrid

Phone: (+34) 91 708 05 00
atencioncliente@gardena.es

Sri Lanka

Hunter & Company Ltd.
130 Front Street
Colombo

Phone: 94-11 232 81 71
hunters@eureka.lk

Suriname

Deto Handelmaatschappij N.V.
Kernkampweg 72-74

P.0. Box: 12782

Paramaribo

Suriname

Phone: (+597) 43 80 50
info@deto.sr

Sweden

Husquarna AB /

(GARDENA Sverige
Drottninggatan 2

561 82 Huskvarna

Sverige

Phone: (+46) (0) 36-14 60 02
service@gardena.se

Switzerland / Schweiz
Husgvarna Schweiz AG
Consumer Products
Industriestrasse 10

5506 Magenwil

Phone: (+ 41) (0) 62 887 37 90
info@gardena.ch

Taiwan

Hong Ying Trading Co., Ltd.

No. 46 Wu-Kun-Wu Road

New Taipei City

Phone: (+886) (02) 2298 1486
salesgd1@7friends.com.tw
Tajikistan

ARIERS JV LLC

39, Ayni Street, 734024
Dushanbe, Tajikistan

Thailand

Spica Co. Ltd

243/2 Onnuch Rd., Prawat

Bangkok

10250 Thailand

Phone: (+66) (0)2721 7373
surapong@spica-siam.com

Tunisia
Société du matériel agricole et maritime
Nouveau port de peche de Sfax Bp 33
Sfax 3065
Phone: (+216) 98 419047/

(+216) 74 497614
commercial @smamtunisia.com

Tiirkiye

Dost Bahce

Yunus Mah. Adil Sk. No:3
Kartal

Istanbul

34873 Tirkiye

Phone: (+90) 216 389 39 39

Turkmenistan

1.E. Orazmuhammedov Nurmuhammet
80 Ataturk, BERKARAR Shopping Center,
Ground floor, A77b,

Ashgabat 744000

TURKMENISTAN

Phone: (+993) 12 468859

Mob: (+993) 62 222887
info@jayhyzmat.com /
bekgiyev@jayhyzmat.com
www.jayhyzmat.com

UAE
Al-Futtaim ACE Company
L.L.C Building, Al Rebat Street
Festival City, Dubai

UAE

Phone: (+971) 4 206 6700
ace@alfuttaim.ae

Ukraine / YkpaiHa

AT «Anbuect»

Byn Metponasniscbka 4

08130, Knigcbka 061,
KueBo-CBATOWMHCEKMIA P-H. C,
MeTponasniscbka bopulariska Ykpaita
Ten.: (+38) 0 800 503 000

Uruguay

FELI SA

Entre Rios 1083

11800 Montevideo

Phone: (+598) 22 03 18 44
info@felisa.com.uy

Uzbekistan

AGROHOUSE MChJ

0'zbekiston, 111112

Toshkent viloyati

Toshkent tumani

Hasanboy QFY, THAY yogasida

Phone: (+998)-93-5414141 /
(+998)-71-2096868

info@agro.house

www.agro.house

Vietnam

Vision Joint Stock Company
BT1-17, Khu biet thu —

Khu Doan ngoai giao Nguyen Xuan Khoat
Xuan Dinh, Bac Tu Liem

Hanoi, Vietham

Phone: (+8424)-38462833/34
quynhnm@visionjsc.com.vn
Zimbabwe

Cutting Edge

159 Citroen Rd, Msasa

Harare

Phone: (+263) 8677 008685
sales@cuttingedge.co.zw
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